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SEKACKA SE SEDICi OBSLUHOU
NAVOD K POUZITI A UDRZBE
UPOZORNENI! Pred pouzitim stroje

si pozorné prectéte tento navod.

CORTADORA DE PASTO CON CONDUCTOR SENTADO

MANUAL DE INSTRUCCIONES
iATENCION! ntes de utilizar la maquina,
leer atentamente el presente manual.

ISTUVA JUHIGA MURUNIITJA

KASUTUSJUHEND
ETTEVAATUST! Enne masina kasutamist lugege
téahelepanelikult kdesolevat kasutusjuhendit.

SJEDECA KOSILICA TRAVE S OPERATEROM

PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR! Prije uporabe stroja,
pazljivo procitajte ovajpriruénik.

BALNINE VEJAPJOVE SU SEDINCIU OPERATORIUMI

VARTOJIMO INSTRUKCIJA
DEMESIO! PrieS naudojant jrenginj, atidziai perkaityti
esantjvadovélj.

SEZOT VADAMA ZALIENU PLAUJMASINA
OPERATORA ROKASGRAMATA

UZMANIBU! Pirms masinas izmantoSanas
uzmanigi izlasietSo rokasgramatu

CORTA-RELVAS PARA OPERADOR SENTADO

MANUAL DE USO
ATENCAO! Antes de utilizar a maquina,
leia com atencao este manual.

TRAKTORSKA KOSILNICA

PRIROCNIK Z NAVODILI
POZOR! Pred uporabo stroja,
pozorno preberite ta prirocnik.



ITALIANO - Istruzioni Originali ...,
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Tercimesi ............ccccoccvevenee..
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TCHE TCHE
] DATITECNICI 102 Series 122 Series
[2] |Potenza nominale * kW 6,0+12,4 11,9+ 13,9
[3] |Girial minuto * min™! 2500 + 100 2800 + 100
[4] |Impianto elettrico Vv 12
[5] |Pneumatici anteriori 16 x 6,50-8
[6] |Pneumatici posteriori 20 x 10,00-8
[7] |Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0
[8] |Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,4
[9] |Massa* kg 270 + 310
Diametro interno di sterzata

[10] (diametro minimo di erba non tagliata) lato sinistro

2WD m 0,92 0,9

4WD m 1,0 0,9
[11] | Altezza di taglio cm 2-10
[12] |Larghezza di taglio cm 101 | 121
[13] | Capacita del sacco di raccolta I 360
[15] | Velocita di avanzamento (indicativa) a 3000 min™' | km/h 0-8,8
[16] Limite di velo_cita con catene daneve km/h 8.8

(se accessorio previsto) ’
[17] | Dimensioni
[18] |Lunghezza con sacco (lunghezza senza sacco) mm 2620 (2000)
[19] [Larghezza mm 1055 1266
[20] | Altezza mm 1200 1200
. . . . . 82004341/1-82004340/1 | 82004350/0-82004349/0

[21] | Codice dispositivo di taglio 82004348/0-8200434710 | 82004343/0-82004342/0
[22] | Capacita del serbatoio carburante | 10 10
[29] |Livello di pressione acustica dB(A) 84,7 88,5
[30] | Incertezza di misura dB(A) 0,3 0,8
[31] [Livello di potenza acustica misurato dB(A) 100 104
[30] |Incertezza di misura dB(A) 0,2 0,6
[32] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 105
[33] |Livello di vibrazioni al posto di guida m/s? 0,81 0,70
[30] |Incertezza di misura m/s? 1,06 1,02
[34] |Livello di vibrazioni al volante m/s? 2,31 3,95
[30] | Incertezza di misura m/s? 0,98 1,11
[40] ACCESSORI
[41] [Kit traino v
[42] | Telo di copertura v
[43] | Carica batteria di mantenimento v
[44] | Kit “mulching” %
[45] |Catene da neve (20”) v
[46] | Rimorchio 45-03453-997
[47] | Spargitore 45-03153-997
[48] |Spargitore PA402
[49] [Rullo per erba 45-0267

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.
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1] BG - TEXHUYECKU JAHHU

2] HommHanHa mowHocT *

3] O6opoTH B MMHYTa (*)

4] EneKTpuyecka cuctema

5] MpeaHu rymm

6] 3agHu rymu

7] HanAraHe npejjHO HanomneaHe

8] HansraHe 3aaHo Hanomneaxe

9] Maca (*)

10] BbTpelueH AuameTsp Ha 3aBuBaHe (MMHUManeH
[AMameTbp Ha HeOTpA3aHa TPeBa) /ifBa CTpaHa

11] BucoumHa Ha KoceHe

12] LnpnHa Ha KoceHe

13] BmecTmMoCT Ha Top6aTta 3a CbG1paHe Ha Tpesa

15] CKOpOCT Ha HanpeaBaHe (MHAWKaTUBHA) -
3000 min'!

[16] paHMLa Ha CKOpOCTTa C Bepura 3a CHAr
(aKO Ta3M NPUHAANEMHOCT € NpeABHAeHa)

[17] Pa3mepun

[18] [dbnmuHa c Topbata 3a cbGMpaHe Ha Tpesa
(abnuHa 6es TopGata 3a choupaHe Ha Tpesa)

19] WvpuHa

20] BucoumnHa

21] Hop Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

22] BMeCTUMOCT Ha pe3epBoapa 3a ropuBo

29] HuBO Ha 3ByKOBO HanAraHe

30] HecurypHocT Ha U3mepBaHe

31] MaMepeHo HMBO Ha aKyCTMYHa MOLLHOCT

32] MapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTMYHA MOLYHOCT

33] HuBO Ha BMGpaLMK B MACTOTO 3a ynpas/eH1e

34] HuBo Ha BMGpaLMM Ha BoNaHa

40] AKCECOAPU

41] Habop 3a TerneHe

42] ToKpuBeH 6pe3eHT

43] 3apAgHo YCTPOMCTBO 3a NOAAbPHaHe

44] Ha6op 3a “mulching”

45] Bepury 3a cHar 207

46] Pemapke

47] Mpucnoco6neHue 3a pa3ceiBaHe Ha NACHK
Win Harbn

[48] Mpucnoco6neHue 3a pasceiiBaHe Ha NACHK
Wn Yarbn

[49] Ponka 3a TpeBa

* 3a cneunpuyHM JaHHW, BUKTE NOCOYEHOTO Ha
MAEHTUDUKALMOHHIUA €TUKET Ha MalMHaTa

[1] BS - TEHNIGKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Obrtaji u minuti (*)

[4] Elektri¢na instalacija

5] Prednje gume

6] Zadnje gume

7] Pritisak vazduha u prednjim gumama

8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama

9] Masa (")

10] Unutrasnji pre¢nik skretanja (najmaniji precnik
kada trava nije poko$ena) lijeva strana

[11] Visina koSenja

[12] Sirina koenja

[13] Kapacitet vreée za skupljanje trave

[

[

[
[
[
[
[
[

15] Brzina kretanja (orijentaciono) na 3000 min'

16] Ogranicenje brzine s lancima za snijeg
(ako su oni predvidena dodatna oprema)

[17] Dimenzije

[18] Duzina s vrecom (duzina bez vrece)

[19] Sirina

[20] Visina

[21] Sifrarezne glave

[22] Kapacitet spremnika goriva

[29] Razina zvuénog pritiska

[30] Mjerna nesigurnost

[31] Izmjerena razina zvu¢ne snage

[32] Garantirana razina zvuéne snage

[33] Razina vibracija na mjestu vozaca

[34] Razina vibracija na volanu

[40] DODANTNA OPREMA

[41] Komplet za vuéu

[42] Pokrovna cerada

[43] Punja¢ akumulatora za odrzavanje

[44] Komplet za mal¢iranje

[45] Lanci za snijeg 20"

[46] Prikolica

[47] Rasipac

[48] Rasipad

[49] Valjak za travu

* Za icni podatak,
identifikacijskoj naljepnici masine

Stojer na

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon (*)

[3] Otacky za minutu (*)

[4] Elektroinstalace

[5] Predni pneumatiky

[6] Zadni pneumatiky

[7] Tlak husténi pfednich pneumatik

[8] Tlak husténi zadnich pneumatik

[9] Hmotnost (*)

[10] Vnitini pramér zataceni (minimalni prameér
plochy s neposecenou travou) leva strana

[11] Vyska sekani

[12] Sitka sekani

[13] Kapacita sbérného kose

[15] Rychlost pojezdu (pfiblizna) pfi 3000 min-!

[16] Mezni rychlost se snéhovymi fetézy
(pokud se jedna o uréené prislusenstvi)

[17] Rozméry

[18] Délka s kosem (Délka bez kose)

[19] Sitka

[20] Vyska

[21] Kod sekaciho zafizeni

[22] Kapacita palivové nadrzky

[29] Uroven akustického tlaku

[30] Nepfesnost méfeni

[31] Uroveri naméteného akustického vykonu

[32] Uroven zarugeného akustického vykonu

[33] Uroveri vibraci na misté fidide

[34] Uroven vibraci na volantu

[40] PRISLUSENSTVi

[41] Sada tazného zafizeni

[42] Kryci plachta

[43] Udrzovaci nabijecka akumulatoru

[44] Sada pro mulCovani

[45] Snéhové fetézy 20"

[46] Privés

[47] Posypavac

[48] Posypavac

[49] Valec pro valcovani travy

* Ohledné uvedeného udaje vychazejte z hodnoty
uvedené na identifika¢nim $titku stroje.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt (*)

[3] Omdrejninger pr. minut (*)

[4] Elektrisk anleeg

[5] Forhjulsdeek

[6] Baghulsdaek

[7] Pumpetryk for fordeek

[8] Pumpetryk for bagdaek

[9] Veegt ()

[10] Intern drejediameter (minimumdiameter
for ikke-afklippet grees) venstre side

[11] Klippehgjde

[12] Klippebredde

[13] Sterrelse pa opsamlingspose

[15] Fremdriftshastighed (vejledende) ved 3000 min!

[16] Hastighedsgraense med snekeeder
(hvis disse er forudset)

[17] Mal

[18] Leengde med opsamlingspose
(leengde uden pose)

[19] Bredde

[20] Hojde

[21] Skeereanordningens varenr

[22] Braendstofstankens kapacitet

[29] Lydtryksniveau

[30] Maleusikkerhed

[31] Malt lydeffektniveau

[32] Garanteret lydeffektniveau

[33] Vibrationsniveau pa ferersaedet

[34] Vibrationsniveau ved rattet

[40] TILBEHOR

[41] Seet il bugsering

[42] Presenning

[43] Udligningsbatterilader

[44] Seet til “mulching”

[45] Snekeeder 20"

[46] Anheenger

[47] Fordeler

[49] Fordeler

[49] Greesvalse

* For disse data henvises til hvad der er angivet pa
maskinens identifikationsmaerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung (*)

[3] Umdrehungen pro Minute (*)

[4] Elektrische Anlage

[5] Reifen Vorderrader

[6] Reifen Hinterrader

[7] Reifendruck vorne

[8] Reifendruck hinten

[9] Gewicht (*)

[10] Innerer Wendekreisdurchmesser
(Mindestdurchmesser bei nicht geschnittenem
Gras) linke Seite

[11] Schnitthéhe

[12] Schnittbreite

[13] F der Grasfar ichtung

[

[

15] Vorschubgeschwindigkeit (Richtwert) bei 3000 min!

16] Geschwindigkeitsgrenze mit Schneeketten
(falls als Zubehdr vorgesehen)

[17] Abmessungen

[18] Lénge mit Grasfangeinrichtung
(Lange ohne Grasfangeinrichtung)

[19] Breite

[20] Hohe

[21] Code Schneidwerkzeug

[22] Inhalt des Kraftstofftanks

[29] Schalldruckpegel

[30] Messungenauigkeit

[31] Gemessener Schallleistungspegel

[32] Garantierter Schallleistungspegel

[33] Vibrationspegel am Fahrersitz

[34] Vibrationspegel am Lenkrad

[40] ANBAUGERATE

[41] Zugvorrichtung

[42] Abdeckung

[43] Batterieladegerat

[44] “Mulching™kit

[45] Schneeketten 20"

[46] Anhanger

[47] Streuer

[48] Streuer

[49] Rasenwalze

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie bitte auf das
Typenschild der Maschine Bezug.

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikr 1oxUg (*)

[3] Ztpodég ava Aertto (*)

[4] HAekTpikd ovompa

[5] EpnpooBia eAaoTika

[6] Niow eAaoTikd

[7] Nigon epmpoodiwy EAACTIKWV

[8] Migon Tiow eAACTIKWY

9] Bdpog ()

[10] EowTepikr) SlGpeTpog oTpodng (EAAxoTn
S1apeTpog XAoNG Tou Sev koBetal) aplotepny
TIAgUpA

[11] "Ydiog kormig

[12] MAdTog kortrg

[13] XwpnTikdTNTa TOU KASOU TIEPIGUAAOYNG

[15] Taxumnta kivnong (evelkTikn) oTig 3000 o.a.A.

[16] Opio TaxumTag pe aAucideg xioviou (av
TipoPAENETAL WG aEecoudp)

[17] Aaotdoelg

[18] MrKog pe kado (urkog Xwpig kado)

[19] MAdTog

[20] "Ywog

[21] Kwdik6g ouoTripaTog Kormg

[22] XwpnTIKOTNTA TOU VIEMOYITOU KAUGIHOU

[29] ZT@BUN aKOUCTIKNG TtieaNG

[30] ABeBaidtnTa pétpnong

[31] MeTtpnuévn oTABHN AKOUOTIKNG IOXVOG

[32] Eyyunuévn oTABUN aKOUOTIKNG l0XU0G

[33] Eminedo kpadaouwv otn 8€on Tou 0dnyou

[34] Enminedo kpadaouwy oTo TIHOVL

[40] EEAPTHMATA

[41] ZeT pupouAknong

[42] KaAvppa mpootactag

[43] ®opTioTNG CLVTNPENONG PrATAPLAg

[44] Zet “mulching”

[45] AAuoideg xioviou 20

[46] PupouAkoupevo

[47] Alavopeag

[48] Alavopeag

[49] KuAwvdpog yia xhon

* Tia To oUyKekpIpEVo aTolxeio, EAEYETE Ta boa avaypddovrat
0TIV ETIKETA TIPOGSIOPIOHOD TOU HNXAVAHATOG

Xii




[1] EN - TECHNICAL DATA
[2] Nominal power (*)
[3] RPM (%)
[4] Electrical system
[5] Fronttyres
[6] Rear tyres
[7] Front tyre pressure
[8] Rear tyre pressure
[9] Mass (*)
[10] Inside turning circle
(minimum diameter of uncut grass) left side
[11] Cutting height
[12] Cutting width
[13] Grass catcher capacity
[15] Forward speed (approximate) at 3000 min™!
[16] Speed limit with snow chains (if available)
[17] Dimensions
[18] Length with grass catcher
(length without grass catcher)
[19] Width
[20] Height
[21] Cutting means code
[22] Fuel tank capacity
[29] Acoustic pressure level
[30] Measurement uncertainty
[31] Measured acoustic power level
[32] Guaranteed acoustic power level
[33] Operator position vibration level
[34] Steering wheel vibration level
[40] ATTACHMENTS
[41] Towing kit
[42] Cloth cover
[43] Maintenance battery charger
[44] “Mulching” kit
[45] Snow chains 20"
[46] Trailer
[47] Sprinkler
[49] Sprinkler
[49] Lawn roller

* Please refer to the data indicated on the machine’s
identification plate for the exact figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal (*)

[3] Revoluciones por minuto (*)

[4] Instalacion eléctrica

5] Neumaticos anteriores

6] Neumaticos posteriores

7] Presion neumatico anterior

8] Presion neumatico posterior

9] Masa (")

10] Diametro interior de viraje (didmetro minimo
de hierba no cortada - lado izquierdo):

[11] Altura de corte

[12] Anchura de corte

[13] Capacidad de la bolsa de recoleccion

[

[

[
[
[
[
[
[

15] Velocidad de avance (indicativa) a 3000 min™
16] Limite de velocidad con cadenas de nieve
(si estuviera previsto el accesorio)
[17] Dimensiones
[18] Longitud con bolsa (longitud sin bolsa)
[19] Anchura

[21] Cadigo dispositivo de corte

[22] Capacidad del depésito carburante
[29] Nivel de presion acustica

30] Incertidumbre de medida

31] Nivel de potencia acustica medido

32] Nivel de potencia acustica garantizado
33] Nivel de vibraciones en el puesto de conductor
[34] Nivel de vibraciones al volante

[40] ACCESORIOS

[41] Kit remolque

[42] Lona de cubierta

[43] Cargador de bateria de mantenimiento
[44] Kit para “mulching”

[45] Cadenas de nieve 20"

[46] Remolque

[47] Esparcidor

[48] Esparcidor

[49] Rodillo para hierba

[
[
[
[

* Para el dato especifico, hacer referencia a lo indica-
do en la etiqueta de identificacion de la maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED
[2] Nominaalvdimsus (*)
[3] Poérded minutis (*)
[4] Elektrististeem
[5] Eesmised rehvid
[6] Tagumised rehvid
[7] Pumpamise rohk ees
[8] Pumpamise rohk taga
[9] Mass (*)
[10] Sisekurvi diameeter
(niitmata rohu miinimumdiameeter) vasak pool
[11] Loikekérgus
[12] Loikelaius
[13] Kogumiskorvi maht
[15] Edasilikumise kiirus (ligikaudne) 3000 min!
[16] Kiiruspiirang lumekettidega
(kui on ettenahtud lisaseade)
[17] M&6tmed
[18] Pikkus korviga (pikkus ilma korvita)
[19] Laius
[20] Kérgus
[21] Loikeseadme kood
[22] Kiitusepaagi maht
[29] Helirdhu tase
[30] M&oteméaaramatus
[31] M&ddetud miravéimsuse tase
[32] Garanteeritud miravoimsuse tase
[33] Vibratsioonitase juhiistmel
[34] Vibratsioonide tase roolis
[40] LISASEADMED
[41] Jarelhaagise vedamise komplekt
[42] Katteriie
[43] Hooldus akulaadija
[44] ,Multsimis“ komplekt
[45] Lumeketid 20
[46] Jéarelhaagis
[47] Puistur
[48] Puistur
[49] Mururull

* Konkreetse info jaoks viidata masina identifitseerimi-
setiketil margitule

[1] FI-TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho (*)

[3] Kierrosta minuutissa (*)

[4] Sahkslaitteisto

[5] Eturenkaat

[6] Takarenkaat

[7] Eturenkaiden tayttépaine

[8] Takarenkaiden tayttdpaine

[9] Massa (*)

[10] Ohjauksen sisélapimitta (leikkaamattoman
ruohon minimilépimitta) vasen puoli
Leikkuukorkeus

Leikkuuleveys

Keruusékin tilavuus

Etenemisnopeus (suuntaa-antava) 3000 min-!
Nopeusrajoitus lumiketjuilla

(jos kuuluu lisévarusteisiin)

Mitat

Pituus sékin kanssa (pituus ilman sakkia)
Leveys

[20] Korkeus

[21] Leikkuuvélineen koodi

[22] Fuel tank capacity

[29] Akustisen paineen taso

[30] Mittauksen epévarmuus

]
]
[31]
]
]

[1
[12
[13
[15
[16

[17
[18
[19

[32
[33] Térinataso kuljettajan paikalla
[34] Tarinataso ohjauspyorassa
[40] LISAVARUSTEET

[41] Hinaussarja

[42] Suojakangas

[43] Yllapitoakkulaturi

[44] Silppuamisvarusteet

[45] Lumiketjut 20"

[46] Peravaunu

[47] Leivitin

[48] Leivitin

[49] Nurmikkojyra

* Méaaérattya arvoa varten, viittaa laitteen tunnuslaa-
tassa annettuihin tietoihin.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

[2] Puissance nominale (*)

[3] Tours par minute (*)

[4] Installation électrique

5] Pneus avant

6] Pneus arriére

7] Pression de gonflage avant

8] Pression de gonflage arriere

9] Masse (*)

10] Diameétre interne du braquage (diamétre minimum
de 'herbe non tondue) cété gauche

[11] Hauteur de coupe

[12] Largeur de coupe

[13] Capacité du bac de ramassage

[

[

[
[
[
[
[
[

15] Vitesse d'avancement (indicative) a 3000 min™!
16] Limite de vitesse avec chaines a neige
(si accessoire prévu)
[17] Dimensions
[18] Longueur avec sac (longueur sans sac)
[

[20] Hauteur

[21] Code organe de coupe

[22] Capacité du réservoir de carburant

[29] Niveau de pression acoustique

30] Incertitude de mesure

31] Niveau de puissance acoustique mesuré
32] Niveau de puissance acoustique garanti
33] Niveau de vibration au poste de conduite
[34] Niveau de vibration au volant

[40] EQUIPEMENTS

[41] Kit protecteur d’éjection arriere

[42] Chargeur de batterie

[43] Kit pour “mulching”

[44] Housse de protection

[45] Chaine a neige 20"

[46] Remorque

[47] Eparpilleur

[48] Eparpilleur

[49] Hacheuse

[
[
[
[

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui est
indiqué sur la plaque signalétique de la machine.

[1] HR - TEHNIGKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Broj okretaja u minuti (*)

[4] Elektricni sustav

[5] Prednje gume

[6] StraZnje gume

[7] Tlak zraka u prednjim gumama

[8] Tlak zraka u straznjim gumama

[9] Masa (*)

[10] Unutarnji promjer zakretanja
(najmaniji promjer nepokosene trave), lijeva strana

[11] Visina kosnje

[12] Sirina kosnje

[13] Kapacitet koare za sakupljanje trave

[15] Brzina napredovanja (indikativno) pri 3.000 min‘!

[16] Ogranicenje brzine s lancima za snijeg
(ako se radi o predvidenom dijelu dodatne opreme)

[17] Dimenzije

[18] Duzina s koarom (duzina bez ko$are)

[19] Sifina

[20] Visina

[21] Sifra noza

[22] Zapremnina spremnika goriva

[29] Razina zvucnog tlaka

[30] Mjerna nesigurnost

[31] Izmjerena razina zvuéne snage

[32] Zajaméena razina zvuéne snage

[33] Razina vibracija na vozackom mjestu

[34] Razina vibracija na upravljacu

[40] DODATNA OPREMA

[41] Komplet za vuéu

[42] Zastitna cerada

[43] Punjac baterija za odrzavanje

[44] Komplet za “malciranje”

[45] Lanci za snijeg 20"

[46] Prikolica

[47] Rasipa¢

[48] Rasipa¢

[49] Valjak za travu

* Specifiéni podatak pogledajte na identifikacijskoj
etiketi stroja.
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[1] HU - MUSZAKI ADATOK
[2] Névleges teljesitmény (*)
[3] Percenkénti fordulatszam (*)
[4] Elektromos rendszer
[5] Eliils6 gumiabroncsok
[6] Hatsé gumiabroncsok
[7] Eliils6 abroncsok légnyomasa
[8] Hatso abroncsok légnyomasa
[9] Témeg (*)
[10] Fordulas belsé atméréje
(le nem nyirt fi minimalis atmérgje) - bal oldal
[11] Nyirasi magassag
[12] Munkaszélesség
[13] A gylijtézsak térfogata
[15] Haladasi sebesség (hozzavetdlegesen)
3000 ford./perces fordulatszamon
[16] Sebességkorlat hdlanccal (ha tartozék)
[17] Méretek
[18] Hosszusag zsakkal (hossztsag zsak nélkl)
[19] Szélesség
[20] Magassag
[21] Vagoegység kddszama
[22] Uzemanyagtartaly kapacitisa
[29] Hangnyomasszint
[30] Mérési bizonytalansag
[31] Mért zajteljesitmény szint.
[32] Garantalt zajteljesitmény szint
[33] A vezetballasnal mért vibracioszint
[34] A kormanynal mért vibracioszint
[40] TARTOZEKOK
[41] Vontato készlet
[42] Takard ponyva
[43] Fenntart6 akkumulatortoltd
[44] “Mulcsoz6 készlet”
[45] Hélancok 20”
[46] Utanfuté
[47] Sz6
[48] Szbro
[49] Gyephenger

* A pontos adatot lasd a gép azonosité adattablajan.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Vardiné galia (*)

[3] Apsisukimai per minutg (*)

[4] Elektros instaliacija

5] Priekinés padangos

6] Uzpakalinés padangos

7] Priekiniy padangy oro slégis

8] Uzpakaliniy padangy oro slégis

9] Svoris (*)

10] Vidinis postkio skersmuo (minimalus nenupjautos
vejos apskritimo skersmuo - kairioji pusé)

[11] Pjovimo aukstis

[12] Pjovimo plotis

[13] Surinkimo maiso talpa

[

[

[
[
[
[
[
[

15] Eigos greitis (apytikslis) per 3000 min'
16] Greicio riba su sniego grandinémis
(jei $is priedas numatytas)

[
[18] Ilgls su maisu (ilgis be maiso)
[

[20] Aukstis

[21] Pjovimo jtaiso kodas

[22] Alyvos bako talpa

[29] Garso slégio lygis

30] Matavimo paklaida

31] ISmatuotas garso galios lygis
32] Garantuotas garso galios lygis
33] Vibracijy lygis, sédyné

[34] Vibracijy lygis, vairas

[40] PRIEDAI

[41] Rinkinys vilkimui

[42] Apdangalas

[43] Akumuliatoriaus palaikymo jkroviklis
[44] Rinkinys mul&iavimui

[45] Sniego grandinés 20"

[46] Priekaba

[47] Barstytuvas

[48] Barstytuvas

[49] Vejos volas

[
[
[
[

* Konkretus specifiniai duomenys yra pateikti jrenginio
identifikavimo etiketéje

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda (*)

[3] Apgriezieni minaté (*)

[4] Elektroiekarta

[5] Priekséjas riepas

[6] Aizmuguréjas riepas

[7] Priekséjo riepu spiediens

[8] Aizmuguréjo riepu spiediens

[9] Masa (*)

[10] lekséjais pagrieziena diametrs (minimalais nenoplautas
zales diametrs) no kreisas puses

[11] Plau$anas augstums

[12] Plau$anas platums

[13] Savaksanas maisa tilpums

[15] Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000 min'!

[16] Atrumai sniega kezu i
gadijuma
(ja $is piederums ir paredzéts)
[17] Izmeri
[18] Garums ar maisu (garums bez maisa)
[19] Platums

[20] Augstums

[21] Griezéjierices kods

[22] Degvielas tvertnes tilpums

[29] Skanas spiediena limenis

[30] Mérijumu kluda

[31] Izméritais skanas intensitates limenis
[32] Garantétais skanas intensitates limenis
[33] Vibraciju limenis vaditaja vieta

[34] Stares vibraciju limenis

[40] PIEDERUMI

[41] Vilk$anas komplekts

[42] Parvalks

[43] Akumulatoru atbalsta ladétajs

[44] “Mul¢ésanas” komplekts

[45] Sniega kédes 20"

[46] Piekabe

[47] Izkliedatajs

48] Izkliedatajs

[49] Zales rullis

* Preciza vértiba ir noradita masinas identifikacijas datu
plaksnite.

[1] MK - TEXHUMKU NOAATOLM

[2] HomuHanHa MOKHOCT (*)

[3] Bprenu Bo MuHyTa (*)

[4] EneKTpuyHa UHCTanaumja

[5] MpepHu nHeBMAaTMLM

[6] 3apHu nHeBMaTULW

[7] Mp1TICOK 3a NoNHetrbe Hanpes

[8] MpuTHCOK 3a NonHerbe Hasag

[9] TemmHa (*)

[10] BHaTpelueH aujameTap Ha BO3MOTO (MUHUMANEH
AvjameTap Co HeUCKOCeHa TPpeBa) /ieBa CTpaHa

[11] BucuHa Ha Kocerbe

[12] LLUupuHa Ha Kocere

[13] MoHTupatbe Ha BpeKaTa 3a cobuparbe

[15] BpauHa Ha ABUMete (MHAUKaTUBHa) 40 3000 MuH!

[16] OrpaHnuyBarbe Ha 6p3HaTa Co CUHIMPK 3a CHer
(ako Ta onpema e n a)

[17] OvmeHsnn

[18] Jom#wHa co Bpekata (fomkuHa Ge3 Bpekara)

[19] WnpuHa

[20] BucuHa

[21] Hop Ha ypepoT co ceunBoTo

[22] KanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a ropusBo

[29] HwBO Ha aKyCTM4YEH NPUTMCOK

[30] Otcranysatbe of Mepetbata

[31] MamepeHo HMBO Ha aKyCTHUYHa MOKHOCT

[32] TapaHTHpaHO HMBO Ha aKyCTU4YHa MOKHOCT

[33] HwBoO Ha BMGpauMM Ha MECTOTO 3a ynpaBsyBatbe

[34] HvBoO Ha BMGpaLyuM Ha BONaHoT

[40] AONO/IHUTEJIHA ONPEMA

[41] Komnnet 3a npukonka

[42] MnaTHO 3a NoKpUBarLe

[43] MonHay 3a akymMynaTopoT CO U3/IPHINBOCD

[44] Homnnet 3a ,menerbe”

[45] CuHumpw 3a cHer 20"

[46] Mpuronka

[47] Ceukanka

[48] Ceukanka

[49] Banjak 3a TpeBa

* 3a 0Aipe/jeH NOAATOK, NPOBEPeTe A UCTUOT € NOCONEH
Ha 3a jaHa X

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen (*)

[3] Omwentelingen per minuut

[4] Elektrische installatie

5] Voorbanden

6] Achterbanden

7] Bandenspanning vooraan

8] Bandenspanning achteraan

9] Massa (*)

10] Binnendiameter draaicirkel (minimum diameter van
de ongesneden oppervlakte) linkerkant

[11] Maaihoogte

[12] Maaibreedte

[13] Vermogen van de opvangzak

[ 7
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15] (Ir voor elheid bij 3000 min-t
16] i met i l
(indien dit toebehoren voorzien is)
[17] Afmetingen
[18] Lengte met zak (lengte zonder zak)
[19] Breedte

[21] Code snij-inrichting

[22] Vermogen van het brandstofreservoir
[29] Niveau geluidsdruk

[30] Meetonzekerheid

[31] Gemeten akoestisch vermogen

[32] Gewaarborgd akoestisch vermogen .
[33] Niveau trillingen op de bestuurdersplaats
[34] Niveau trillingen aan het stuur

[40] TOEBEHOREN

[41] Kit tractie

[42] Afdekzeil

[43] Batterij-oplader voor behoud

[44] Kit voor “mulching”

[45] Sneeuwkettingen 20"

[46] Aanhangwagen

[47] Verspreider

[48] Verspreider

[49] Grasrol

* Voor het specifiek gegeven, verwijst men naar wat aange-
geven is op het identificatielabel van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt (*)

[3] Omdreininger pr. minutt (*)

[4] Elektrisk system

[5] Fordekk

[6] Bakdekk

[7] Lufttrykk foran

[8] Lufttrykk bak

19] Vekt (*)

[10] Indre svingradius (minste diameter for uklipt gress)
venstre side

[11] Klippehoyde

[12] Klippebredde

[13] Oppsamlerens volum

[15] Fremdriftshastighet (ca.) ved 3 000 o/min.

[16] Hastighetsgrense med snokjettinger (hvis finnes)

[17] Mal

[18] Lengde med oppsamler (lengde uten oppsamler)

[19] Bredde

[20] Hoyde

[21] Artikkelnummer for klippeinnretning

[22] Drivstofftankens volum

[29] Lydtrykkniva

[30] Maleusikkerhet

[31] Malt lydeffektniva

[32] Garantert lydeffektniva

[33] Vibrasjonsniva ved fererplassen

[34] Vibrasjonsniva ved rattet

[40] TILBEHOR

[41] Sett med tilhengerfeste

[42] Presenning

[43] Batterilader

[44] Mulching-sett

[45] Snokjettinger 20"

[46] Tilhenger

[47] Spreder

[48] Spreder

[49] Gressrulle

* For spesifikk informasjon, se referansen pa maskinens
identifikasjonsetikett.
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[1] PL - DANE TECHNICZNE
[2] Moc znamionowa (*)
[3] Liczba obrotow na minute (*)
[4] Instalacja elektryczna
[5] Kota przednie
[6] Kotatylne
[7] Cisnienie powietrza kot przednich
[8] Cisnienie powietrza kot tylnych
[9] Masa (*)
[10] Srednica wewnetrzna skrecania (minimalna
$rednica nieskoszonej trawy) lewa strona
[11] Wysokos¢ koszenia
[12] Szerokosé koszenia
[13] Pojemnos¢ pojemnika na trawe
[15] Szybkos¢ postepu (przyblizona) przy 3000 min-!
[16] Limit predkosci z taricuchami
(jezeli przewidziane)
[17] Wymiary
[18] Dtugosc z pojemnikiem (diugosé bez pojemnika)
[19] Szerokosé
[20] Wysokosé
[21] Kod agregatu tngcego
[22] Pojemnos¢ zbiornika paliwa
[29] Poziom cisnienia akustycznego
[30] Btad pomiaru
[31] Poziom mocy akustycznej zmierzony
[32] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[33] Poziom drgar na stanowisku kierowcy
[34] Poziom drgan na kierownicy
[40] AKCESORIA
[41] Zestaw do holowania
[42] Pokrowiec
[43] tadowarka akumulatora
[44] Zestaw mulczujgcy
[45] tancuchy przeciwsniegowe 20"
[46] Przyczepa
[47] Rozrzutnik
[48] Rozrzutnik
[49] Walec do trawy

* W celu uzyskania konkretnych danych, nalezy
sie odnies¢ do wskazowek zamieszczonych na
tabliczce identyfikacyjnej maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal (*)

[3] Rotagdes por minuto (*)

[4] Instalagao elétrica

5] Pneus dianteiros

6] Pneus traseiros

7] Press&o dos pneus dianteiros

8] Pressao dos pneus traseiros

9] Massa (*)

10] Diametro interno de viragem (diametro minimo
com a relva no cortada) lado esquerdo

[11] Altura de corte

[12] Largura de corte

[13] Capacidade do saco de recolha

[

[

[
[
[
[
[
[

15] Velocidade de avango (indicativa) a 3000 min”!
16] Limite de velocidade com correntes de neve

(se o acessdrio for previsto)
[12] Dimensoes
[18] Comprimento com saco (comprimento sem saco)
[19] Largura

[21] Cadigo dispositivo de corte

[22] Capacidade do tanque de combustivel
[29] Nivel de press&o acustica

30] Incerteza de medi¢do

31] Nivel de poténcia acustica medido

32] Nivel de poténcia acustica garantido

33] Nivel de vibragdes no local de condugao
[34] Nivel de vibragdes no volante

[40] ACESSORIOS

[41] Kit tracdo

[42] Lona de cobertura

[43] Carregador de baterias de manutengéo
[44] Kit para “mulching”

[45] Correntes para neve 20"

[46] Reboque

[47] Espalhador

[48] Espalhador

[49] Rolo para relva

[
[
[
[

* Para o dado especifico, consulte a etiqueta de
identificacdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE
[2] Putere nominala (*)
[3] Rotatii pe minut (*)
[4] Instalatie electrica
[5] Pneuri fatd
[6] Pneuri spate
[7] Presiune roti fata
[8] Presiune roti spate
[9] Mas (*)
[10] Diametrul interior viraj
(diametru minim iarba netunsa) latura stanga
[11] inaltime de taiere
[12] Latime de taiere
[13] Capacitatea sacului de colectare
[15] Viteza de avans (indicativa) la 3000 min™
[16] Limité de viteza cu lanturi de zapada
(daca acest accesoriu este prevazut)
[17] Dimensiuni
[18] Lungime cu sac (lungime fara sac)
[19] Latime
[20] inaltime
[21] Codul dispozitivului de téiere
[22] Capacitate rezervor carburant
[29] Nivel de presiune acustica
[30] Nesiguranta in masurare
[31] Nivel de putere acustica masurat
[32] Nivel de putere acustica garantat
[33] Nivel de vibratii la locul conducatorului
[34] Nivel de vibratii la volan
[40] ACCESORII
[41] Kit de remorcare
[42] Prelatd pentru acoperire
[43] incarcétor de baterie de intretinere
[44] Kit pentru “mulching”
[45] Lanturi de zapada 20"
[46] Remorca
[47] Distribuitor
[48] Distribuitor
[49] Rola pentru iarba

* Pentru informatia specifica, consultati datele de pe
eticheta de identificare a masinii.

[1] RU - TEXHUECKHWE XAPAKTEPUCTURU

[2] HomuHanbHaa MoLHOCTb (¥)

[3] Yvcno oGopoTos B MUHYTY (*)

[4] SnekTponpoBoaka

[5] Nepeaxue WrHbI

[6] 3aaHue WiHbI

[7] laBneHue B nepesHuX LWMHaX

[8] Aasnexue B 3a7HNX WKHAX

[9] Macca (*)

[10] BHyTpeHHwit AuameTp NoBopoTa (MUHUMANbHBIA
[AMaMETP HECKOLLEHHO TPaBbl) C N€BOI CTOPOHbI

[11] BbicoTa ckalmMBaemoii Tpasbl

[12] LUu1puHa cKawmBaH1a

[13] BmecTiMoCTb KoHTeliHepa Ans cGopa Tpasbl

[15] CKopocTb Nepe/BUMeHIs (OPMEHTUPOBOYHAA) MU
3000 MuH!

[16] Mpeaen CKOPOCTU C LiENAMM NPOTUBOCKO/bHEHNA
(€C/M NPeAYCMOTPEHO 3TO AONONHUTENLHOE
oBopypoBaHie)

[17] FaGapuTbl

[18] AnnHa c KoHTeiHepOM (a7MHa Ge3 KoHTeliHepa)

[19] LLnpuHa

[20] Bbicora

[21] Kop pewyujero npucnocobneqna

[22] O6vem TonamsHoro Gaxa

[29] YpoBeHb 3ByKOBOTO AaBNeHNA

[30] MorpeluHoCTb M3MepeHna

[31] U3mepeHHbIit ypoBeHb 3BYKOBO! MOLHOCTU

[32] TapaHTMpyeMblit yDOBEHb 3BYKOBOI MOLHOCTH

[33] YpoBeHb BUGpaLym Ha MecTe BoauTeNs

[34] YpoBeHb BUGpaLuy Ha pyne

[40] AONOJIHUTE/IbHOE OBOPY0BAHUE

[41] MpuuenHoe ycTpoicTBO

[42] 3awuTHbIi Yexon

[43] MopaepxuBatoLiee 3apaHOe YCTPOUCTBO

[44] HomnneKT ana Mynb4MpoBaHua

[45] Lienn npoTuBocKoNbeHA 20"

[46] Mpuuen

[47] Pasbpacbiatenb

[48] PasbpacbiBatesnb

[49] Banok ans Tpasbl

* TO4HOE 3HAYEHME CM. HA MAEHTU(MKALIMOHHOM AP/bIKE
MallHb!

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon (*)

[3] Otacky za mintitu (*)

[4] Elektroinstalacia

5] Predné pneumatiky

6] Zadné pneumatiky

7] Tlak hustenia prednych pneumatik

8] Tlak hustenia zadnych pneumatik

9] Hmotnost (*)

10] Vnutorny priemer zatacania
(miniméalny priemer nepokosenej travy) lava strana

[11] Vy3ka kosenia

[12] Sitka orezévania

[13] Kapacita zberného kosa

[

[

[
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[
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15] Rychlost pohybu (priblizna) pri 3000 min‘!
16] Hraniéna rychlost so snehovymi retazami
(ak sa jedna o ur¢ené prislusenstvo)

[21] Kéd kosiaceho zariadenia

[22] Kapacita palivovej nadrzky

[29] Urove akustického tlaku

30] Nepresnost merania

31] Urover nameraného akustického vykonu
32] Uroven zarugeného akustického vykonu
33] Uroven vibrécii na mieste vodi¢a

[34] Urovef vibracii na volante

[40] PRISLUSENSTVO

[41] Suprava tazného zariadenia

[42] Krycia plachta

[43] Udrziavacia nabijacka akumulatora
[44] Suprava pre mul¢ovanie

[45] Snehové retaze 20"

[46] Prives

[47] Posypavaé

[48] Posypavaé

[49] Valec na valcovanie travy

[
[
[
[

* Ohladne uvedeného parametra vychédzajte z hodnoty
uvedenej na identifika¢nom $titku stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna mo¢ (*)

[3] Vrtljaji na minuto (*)

[4] Elektricna napeljava

[5] Prednje pnevmatike

[6] Zadnje pnevmatike

[7] Tlak v prednjih pnevmatikah

[8] Tlak v zadnjih pnevmatikah

[9] Masa (*)

[10] Notranji premer ovinka (minimalni premer
nepoko$ene trave) - leva stran

[11] Visina kosnje

[12] Sirina reza

[13] Kapaciteta zbiralne kosare

[15] Hitrost voznje (priblizna) pri 3000 min'!

[16] Omejitev hitrosti ob montiranih sneznih verigah (¢e
so predvidene kot oprema)

[17] Dimenzije

[18] Dizka s kosom (dizka bez kosa)

[19] Sifina

[20] Visina

[21] Sifra rezalne naprave

[22] Prostornina rezervoarja za gorivo

[29] Raven zvocnega tlaka

[30] Merilna negotovost

[31] Izmerjena raven zvoéne moci

[32] Zajaméena raven zvoéne moci

[33] Stopnja vibracij na voznikovem sedezu

[34] Nivo vibracij na volanu

[40] DODATNA OPREMA

[41] Komplet za vieko

[42] Prekrivno platno

[43] Polnilnik akumulatorja za vzdrzevanje

[44] Komplet za muléenje

[45] Snezne verige 20"

[46] Prikolica

[47] Trosilec

[48] Trosilec

[49] Valj za travo

* Za specificni podatek glej identifikacijsko nalepko
stroja.
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[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Obrtaji u minuti (*)

[4] Elektri¢na instalacija

[5] Prednje gume

[6] Zadnje gume

[7] Pritisak vazduha u prednjim gumama
[8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama
[9] Masa (*)

[10] Unutra$nji pre¢nik skretanja

"
12
13
15
16

17]
18]
19]
20
21
22)
29
30
31
32
33
34
40
41
42)]
43
44
45
46
47
48

49]

* Za speci

(najmaniji pre¢nik nepoko$ene trave) levo
Visina kosenja

Sirina kogenja

Kapacitet vrece za skupljanje trave
Brzina kretanja (orijentaciono) na 3000 min™!
Ogranicenje brzine s lancima za sneg
(ukoliko su oni predvideni kao dodatna oprema)
Dimenzije

Duzina s vrecom (duZina bez vrece)
Sirina

Visina

Sifra rezne glave

Kapacitet rezervoara goriva

Nivo zvucnog pritiska

Merna nesigurnost

Izmereni nivo zvuéne snage

Garantovani nivo zvuéne snage

Nivo vibracija na mestu voza¢a

Nivo vibracija na volanu

DODATNA OPREMA

Komplet za vuéu

Pokrovna cerada

Punja¢ akumulatora za odrzavanje
Komplet za mal¢iranje

Lanci za sneg 20”

Prikolica

Posipa¢

Posipa¢

Valjak za travu

i podatak, pogledajte podatke navede-

ne na identifikacijskoj nalepnici masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Nominell effekt (*)

[3] Varviminuten (*)

[4] Elanlaggning

[5] Framdack

[6] Backdack

[7] Déacktryck fram

[8] Dacktryck bak
[
[

10] Inre styrningsdiameter
(minsta diameter vid oklippt grés)

11] Klipphojd

12] Klippbredd

13] Uppsamlingspasens kapacitet

15] Korhastighet (indikativ) vid 3 000 min'!

16] Hastighetsgrans med snokedjor
(om tillbehor forutses)

17] Dimensioner

18] Langd med pase (langd utan pase)

19] Bredd

20] Hojd

21] Skérenhetens kod

22] Bransletankens kapacitet

29] Ljudtrycksniva

30] Tvivel med matt

31] Uppmatt ljudeffektniva

32] Garanterad ljudeffektniva

33] Vibrationsniva pa forarplatsen

34] Vibrationsniva pa ratten

40] TILLBEHOR

41] Sats for bogsering

42] Presenning

43] Batteriladdare fér utjamningsladdning

44] Sats for “mulching”

45] Snokedjor 20"

46] Slap

47] Spridare

48] Spridare

49] Vals for gras

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens markplat.

1] TR - TEKNIK VERILER

2] Nominal gi¢ (*)

3] Dakikadaki devir sayisi (*)

4] Elektrik tesisi

5] On tekerlekler

6] Arka tekerlekler

7] O6n sisirme basinci

8] Arka sisirme basinci

9] Kitle (*)

10] Sol yan direksiyon gevirme i¢ capi
(kesilmemis ¢im minimum ¢api)

11] Kesim yiiksekligi

12] Kesim genisligi

13] Toplama sepeti kapasitesi

15] 3000 dak"de ilerleme hizi (yaklasik)

16] Kar zincirleri ile (aksesuar 6ngorulmus ise)
hiz limiti

17] Ebatlar

18] Sepetli uzunluk (sepetsiz uzunluk)

19] Genislik

20] Yiikseklik

21] Kesim diizeni kodu

22] Yakit deposu kapasitesi

29] Ses basing seviyesi

30] Olgi belirsizligi

31] Olgulen ses glict seviyesi

32] Garanti edilen ses glicii seviyesi

33] Stirticti mahalinde titresim seviyesi

34] Direksiyonda titresim seviyesi

40] AKSESUARLAR

41] Gekis kiti

42] Kaplama kilifi

43] Koruma batarya sarjori

[44] “Malclama” kiti

45] Kar zincirleri 20"

46] Roémork

47] Serpici

48] Serpici

[49] Cim silindiri

* Spesifik deger igin, makine belirleme etiketinde
belirtilenleri referans alin

XVi




Informace ohledné motoru a akumulatoru si
prectéte v pfislusnych navodech.
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JAK CiST NAVOD

V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce,
které maiji zvlastni vyznam vzhledem k bez-
pecnosti nebo funkénosti; stuper dulezitosti je
oznacen symboly, jejichz vyznam je nasledujici:

POZNAMKA nebo DULEZITA INF.
Upresriuje nebo blize vysvétluje nékteré jiz pre-
dem uvedené informace se zamérem vyhnout se
poskozeni stroje a zpusobeni Skod.

Y NOLLY 2 =Nl Moznost ublizeni na
zdravi, zpusobeného sobé nebo jinym v pfi-
padé neuposlechnuti.

YNN=:1Z40260Ml Moznost tézkého ublizeni
na zdravi nebo i smrti, zptisobeného sobé
nebo jinym v pfipadé neuposlechnuti.

V tomto navodu jsou popsany rizné verze
stroje, které se mohou navzajem lisit hlavné
podle:

— typu nahonu: se dvéma pohanénymi koly

UPOZORNENI: PRED POUZITIM STROJE SI POZORNE PRECTETE TENTO
NAVOD K POUZITI. Uschovejte kviili dal$imu pouziti.

(2WD) nebo se ¢tyfmi pohanénymi koly
(4WD). Typ nahonu je oznacen oznacéenimi
TH4 vyznagenymi na identifikacnim Stitku (viz
2.1);

— pFitomnosti sou¢asti nebo pfislusenstvi, které
nemusi byt dostupné ve v8ech oblastech
prodeje;

— specialnich vybav.

Symbol = poukazuje na jakékoli odliSnosti
z hlediska pouziti a nasleduje za nim oznaceni
verze, na kterou se vztahuje.

POZNAMKA Vsechny vyrazy ,piedni*,
~zadni“, ,pravy*”a levy“ se vztahuji na pozici se-
dici obsluhy. (obr. 1.1)

DULEZITA INF. K prostudovani tikonti spoje-
nych s pouzitim a udrzbou motoru a akumulatoru,
které nejsou popsany v tomto ndvodu, si pfectéte
specifické ndvody, které tvori nedilnou soucast
dodané dokumentace.

1. BEZPECNOSTNi POKYNY,
které je treba dusledné dodrzovat

A) INSTRUKTAZ

1) UPOZORNENI! Pted pouzitim stroje si po-
zorné prectéte tyto pokyny. Seznamte se s ovla-
dacimi prvky stroje a s jeho vhodnym pouzitim.
Naucte se rychle zastavit motor. Neuposlech-
nuti upozornéni a pokyn mize zpusobit pozar
a/nebo vazna ublizeni na zdravi. Uschovejte
v8echna upozornéni a pokyny z divodu jejich
budouci konzultace.

2) Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti
nebo osoby, které nejsou dokonale seznameny
s pokyny. Zakony v jednotlivych zemich upres-
Auji minimalni pfedepsany vék pro uzivatele.

3) Nepouzivejte stroj za pfitomnosti osob,
zvlasté déti, nebo zvifat v jeho blizkosti.

4) Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni,
pokud je vam nevolno nebo v pfipadé, ze jste
uzili 1éky, drogy, alkohol nebo jiné latky snizujici
va$e reflexni schopnosti a pozornost.

5) Pamatujte, ze obsluha nebo uzivatel nese od-
povédnost za nehody a nepredvidané udalosti
zplsobené jinym osobam nebo jejich majetku.
Zhodnoceni moznych rizik pfi praci na zvoleném
terénu patfi do odpovédnosti uzivatele, ktery

je také odpovédny za pfijeti vSech dostupnych
opatfeni k zajisténi vlastni bezpecnosti a také
bezpecénosti jinych osob, zvlasté na svazich, ne-
pravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.



6) V pfipadé, ze chcete postoupit nebo pujéit
stroj jinym osobam, ujistéte se, Ze se uzivatel
seznami s pokyny pro pouziti, uvedenymi v
tomto navodu.

7) Neprepravujte na stroji déti ani jiné spolu-

jezdce, protoze by mohli spadnout a vazné se

zranit nebo ohrozit bezpec¢nou jizdu.

8) Ridi¢ stroje musi dlsledné dodrzovat pokyny

pro jizdu a zejména:

— Nerozptylovat se a udrzovat potfebnou kon-
centraci béhem pracovni €¢innosti;

— Pamatujte, ze pro znovuziskani kontroly nad
strojem, klouzajicim po svahu, neni mozné
pouzit brzdu. Hlavni divody ztraty kontroly
nad strojem jsou:
¢ Nedostate¢na pfilnavost kol;

* nadmérna rychlost;
¢ nevhodny zpUsob brzdéni;

pouziti stroje pro nevhodny ucel;

nedostate¢na informovanost o moznych

disledcich jizdy pfi $patnych podminkach
terénu, zvlasté pak na svazich;

nespravneé pouziti stroje v uloze tazného

vozidla.

9) Stroj je vybaven sérii mikrospinacl a bezpec-

nostnich zafizeni, které nesmi byt nikdy podro-

beny neopravnénému zasahu nebo odstranéni,
protoze v opa¢ném pfipadé by doslo ke zruSeni
platnosti zaruky a odmitnuti jakékoli odpovéd-
nosti ze strany vyrobce. Pfed pouzitim stroje je
tfeba vzdy zkontrolovat funkénost bezpeénost-
nich zafizeni.

B) PRIPRAVNE UKONY

1) Béhem pouziti stroje vzdy pouzivejte odolnou

pracovni protiskluzovou obuv a dlouhé kalhoty.

Nepracujte bosi nebo v otevienych sandalech.

Vyhnéte se noSeni fetizkd, naramk( a odévu

s vlajicimi sou¢astmi nebo odévu vybaveného

Sndrkami a také se vyhnéte noseni kravaty.

Dlouhé vlasy sepnéte. Vzdy pouzivejte chranice

sluchu.

2) Dakladné prohlédnéte celou pracovni plochu

a sejméte z ni v8e, co by mohlo byt vymrsténo

ze stroje nebo co by mohlo poskodit montazni

celek sekaciho zafizeni a motor (kameny, vétve,
zelezné draty, kostiapod.)

3) UPOZORNENI: NEBEZPECI! Benzin je vy-

soce hoflavy. Proto:

— Palivo skladujte v pfislusnych nadobach;

— palivo dopliujte s pouzitim trychtyre, a to
pouze na otevieném prostoru, a pfi tomto
ukonu ani pfi zadném dal§im zachazeni s pa-
livem nekufte;

— palivo doplnujte pfed nastartovanim motoru;
nesnimejte uzavér palivové nadrze a nedo-
plfiujte benzin pfi zapnutém motoru nebo v
pfipadé, Ze je motor horky;

— kdyz benzin vytece, nestartujte motor, ale

vzdalte stroj od prostoru, na kterém se palivo
vylilo, a zabrarte tak moznosti vzniku pozaru,
dokud se palivo neodpafi a nedojde k rozpty-
leni benzinovych vypard;
— vzdy nasadte zpét a dotahnéte uzavér pali-
vové nadrzky a uzavér nadoby s benzinem.
4) PoSkozeny tlumi¢ vyfuku je nutno okamzité
vymenit.
5) Pfed pouzitim stroje provedte jeho celkovou
kontrolu se zvlastnim dlrazem na nasledujici
skute¢nosti:
Zkontrolujte vzhled sekaciho zafizeni a zkont-
rolujte, zda nejsou opotfebené ani poskozené
Srouby ani montazni celek sekaciho zafizeni.
Vymeéiite jako celek poskozené nebo opotfe-
bené sekaci zafizeni a Srouby, aby bylo zacho-
vano vyvazeni. Pfipadné opravy musi byt prove-
deny ve specializovaném stfedisku.
6) Pravidelné kontrolujte stav akumulatoru. V
pfipadé poskozeni jeho plasté, vika nebo svorek
jej vymeérnite.
7) Pfed zahajenim pracovni ¢innosti vzdy na-
montujte ochranné kryty na vystupu (sbérny
kos, ochranny kryt boéniho vyhozu nebo
ochranny kryt zadniho vyhozu).

C) BEHEM POUZITi

1) Nestartujte motor v uzavienych prostorech,

kde vznika nebezpecéi nahromadéni koufe oxidu

uhelnatého. Startovani musi probihat na otevre-

ném a dobfe vétraném prostoru. Pamatujte vzdy

na to, ze vyfukoveé plyny jsou jedovaté.

2) Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo pfi

dobrém umélém osvétleni a za podminek dobré

viditelnosti. Vzdalte osoby, déti a zvifata z pra-

covniho prostoru.

3) Dle moznosti se vyhnéte pracovni ¢innosti

v mokré travé. Nepracujte za desté a pfi riziku

vyskytu boufek. Nepouzivejte stroj za Spatného

pocasi, zejména v pfipadé pravdépodobného

vyskytu blesku.

4) Pred spusténim motoru vyfadte sekaci za-

fizeni nebo vyvodovy hfidel a pfefad'te pfevo-

dovku do ,neutralu®.

5) Vénujte mimoradnou pozornost pfiblizeni k

prekazkam, které by mohly omezovat viditel-

nost.

6) Pfi parkovani vzdy zafad'te parkovaci brzdu.

7) Stroj nesmi byt pouzivan na svazich s vy§Sim

sklonem nez 10° (17 %), a to bez ohledu na smér

jizdy.

8) Pamatujte, ze neexistuje ,bezpeény*“ svah.

Jizda na svahu vyzaduje zvySenou pozornost.

Aby se zabranilo prevraceni stroje nebo ztraté

kontroly nad strojem:

— Nezastavujte a nerozjizdéjte se prudce pfi
jizdé do kopce nebo z kopce;

— nahon zafazujte velmi zvolna a méjte vzdy za-
fazenou pfevodovku, zvlasté pfi jizdé z kopce;



— pfijizdé po svahu a pfi prejizdéni prudkych
zatacek snizte rychlost;

— vénuijte pozornost prejizdéni pfikopd, hrbold a
jinych skrytych nebezpeci;

— na svahu nikdy nesecéte v pficném sméru.
Travniky na svazich je tfeba prejizdét ve
sméru nahoru/dolt a nikdy ne napfi¢. Vénujte
velkou pozornost zménam sméru a také tomu,
aby vySe polozena kola nepfejizdéla pres
prekazky (skaly, vétve, kofeny atd.), které by
mohly zplsobit bo¢ni sklouznuti, pfevraceni
nebo jinou pfi¢inu ztraty kontroly nad strojem.

9) Pfed jakoukoli zménou sméru pfi jizdé na

svahu snizte rychlost a pfed kazdym odstave-

nim stroje a jeho ponechanim bez dozoru vzdy
zarad'te parkovaci brzdu.

10) Vénujte velkou pozornost blizkosti sraz(,

ptikopu nebo mezi. Kdyz jedno z kol zajede za

okraj nebo kdyz dojde k poklesnuti okraje, stroj
se mUze prevratit.

11) Vénujte maximalni pozornost jizdé a pra-

covni ¢innosti spojené se zpétnym chodem.

Pfed zpétnym chodem i béhem néj se ohlédnéte

za sebe, abyste se ujistili, Ze se tam nenacha-

zeji prekazky.

12) Kdyz tahnete naklad nebo pouzivate tézka

pfidavna zafizeni, vénujte pozornost nasleduji-

cim pokyntm:

— Pro uchyceni taznych ty¢i pouzivejte jenom k
tomu uréené uchytné body;

— prevazejte pouze takovy naklad, ktery mizete
béhem prepravy bezpeéné kontrolovat;

— vyhnéte se prudkému zatacéeni; vénujte po-
zornost zpétnému chodu;

— pouzivejte protizavazi nebo zavazi na kola
vzdy, kdyz to doporucuje navod.

13) P¥i projizdéni netravnatych prostor, pfi pre-

sunech do/z prostoru uréeného k seceni travy

vyfadte sekaci zafizeni nebo vyvodovy hfidel a

pfemistéte montazni celek sekaciho zafizeni do

nejvyssi polohy.

14) P¥i pouziti stroje blizko silnice davejte pozor

na provoz. L

15) UPOZORNENI! Tento stroj neni homologo-

van pro pouziti na vefejnych komunikacich. K

jeho pouziti mize dochazet (ve smyslu Doprav-

nich pfedpis() jenom na soukromych pozem-
cich, uzavienych pro vefejnou dopravu.

16) Nikdy nepouzivejte stroj, kdyz jsou posko-

zené ochranné kryty nebo kdyz je stroj bez

sbérného kose, ochranného krytu bo&niho vy-
hozu nebo ochranného krytu zadniho vyhozu.

17) Nepfiblizujte ruce ani chodila k otac¢ejicim se

soucastem nebo pod né. Vzdy se zdrzujte v do-

state¢né vzdalenosti od vystupniho otvoru.

18) Nenechavejte stroj se zapnutym motorem

ve vysokém travnim porostu, abyste se vyhnuli

riziku vzniku pozaru.

19) P¥i pouZziti pfisluSenstvi nikdy nesmérujte

vystup smérem na osoby.

20) Pouzivejte vyhradné pfisluSenstvi schvalené

vyrobcem stroje.

21) Nepouzivejte stroj, kdyz pfisluSenstvi/na-

stroje neni/nejsou nainstalovano/nainstalovany

v uréenych mistech.

22) Vénuijte pozornost pouziti sbérnych kost a

pfisluSenstvi, které by mohlo narusit stabilitu

stroje, zejména na svazich.

23) Neménte sefizeni motoru a nedovolte, aby

motor dosahl pfili§ vysokych otacek.

24) Nedotykejte se sou¢éasti motoru, které se

béhem pouziti ohfivaji. Hrozi riziko popaleni!

25) Vyfadte sekaci zafizeni nebo vyvodovy

htidel, pfefadte do neutralu, zafad'te parkovaci

brzdu, zastavte motor a vyjméte kli¢ (ujistéte se,

Ze jsou vSechny pohybuijici se souéasti upiné

zastavené):

— Pfi kazdém ponechani stroje bez dozoru nebo
pfi opudténi mista fidice;

— pfed odstrafiovanim pfic¢in zablokovani nebo
pfed odstrafiovanim ucpani vyhazovaciho
kanalu;

— pred kontrolou, ¢isténim nebo provadénim
jakychkoliv praci na stroji;

— po z&sahu ciziho pfedmétu. Pfed opétovnym
pouzitim stroje zkontrolujte pfipadné Skody na
stroji a provedte potfebné opravy.

26) Vyrad'te sekaci zafizeni nebo vyvodovy

htidel a zastavte motor (ujistéte se, ze jsou

vSechny pohybujici se souc¢asti upIné zasta-
vené):

— Pfed doplhovanim paliva;

— pfi kazdém sejmuti nebo zpétném nasazeni
sbérného kose;

— pfi kazdém sejmuti nebo zpétném nasazeni
vychylovace boéniho vyhozu;

— pred vySkovym nastavenim, kdyz jej nelze
provést z mista obsluhy.

27) Vyfadte z €innosti sekaci zafizeni nebo vy-

vodovy hfidel béhem pfepravy a pokazdé, kdyz

se nepouziva.

28) Pred zastavenim motoru uberte plyn. Po

skonc&eni pracovni ¢innosti zavrete pfivod paliva

podle pokynl uvedenych v navodu.

29) Vénuijte pozornost montaznimu celku

sekaciho zafizeni s vice nez jednim sekacim

zafizenim, protoze jedno otacejici se sekaci za-
fizeni muze zpUsobit otaceni ostatnich sekacich

zafizeni. L

30) UPOZORNENI -V pfipadé zlomeni nebo

nehody béhem pracovni ¢innosti okamzité za-

stavte motor a oddalte stroj, aby se zabranilo
dalSim Skodam; v pfipadé nehod s ublizenim
vlastnim zdravi nebo na zdravi tfetich osob
okamzité uvedte do praxe postupy prvni pomoci
nejvhodnéjsi pro danou situaci a obratte se na
zdravotni stfedisko kvuli potfebnému oSetieni.

Odstrarite jakoukoli pfipadnou sut, ktera by

mohla zpUsobit $kody a ublizeni na zdravi osob

nebo zvifat ponechanych bez dozoru.



31) UPOZORNEN( — Urover hluku a vibraci
uvedena v tomto navodu pfedstavuje maximalni
hodnotu pouziti stroje. Pouziti nevyvazeného
sekaciho prvku, pfili§ vysoka rychlost pohybu

a chybéjici udrzba vyrazné ovliviuji akustické
emise a vibrace. Proto je tfeba pfijmout pre-
ventivni opatfeni pro odstranéni moznych skod
zpUsobenych vysokym hlukem a namahanim v
disledku vibraci; zajistéte udrzbu stroje, pouzi-
vejte chranice sluchu a béhem pracovni ¢innosti
délejte prestavky.

D) UDRZBA A SKLADOVANI

1) UPOZORNENI! - Pred kazdym &igténim nebo
udrzbou stroje vyjméte kli¢ a prectéte si pfi-
slusné pokyny. Ve v8ech situacich, kdy existuje
riziko pro vase ruce, pouzivejte vhodny odév a
pracovni rukavice.

2) UPOZORNENI! - Nikdy nepouzivejte stroj,
ktery mé opotfebované nebo poskozené sou-
¢asti. Vadné nebo opotfebované soucéasti musi
byt nahrazeny, a nikdy nesmi byt opravovany.
Pouzivejte pouze originalni nahradni dily: Pou-
ziti neoriginalnich a/nebo nespravné namonto-
vanych nahradnich dili muze zpUsobit nehody
nebo ublizeni na zdravi osob a zbavuje Vyrobce
jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti.

3) VSechny ukony udrzby a sefizovani, které
nejsou popsany v tomto navodu, musi byt prove-
deny vasim Prodejcem nebo Specializovanym
stfediskem, které disponuje znalostmi a vyba-
venim, které je nutné pro spravné provedeni
potfebnych praci pfi sou¢asném zachovani
puvodni bezpeénostni urovné stroje. Ukony
provadéné u neautorizovanych organizaci nebo
ukony provadéné nekvalifikovanym personalem
zpUsobi propadnuti jakékoli formy zaruky a jaké-
koli povinnosti nebo odpovédnosti Vyrobce.

4) Po kazdém pouziti vyjméte kli¢ a zkontrolujte
pfipadné skody.

5) Udrzujte utazeni matic a $roub(, abyste si
mohli byt stale jisti bezpeénym a funkénim sta-
vem stroje. Pravidelna udrzba je zasadou pro
bezpecénost a pro zachovani pavodni vykon-
nosti.

6) Pravidelné kontrolujte, zda jsou Srouby seka-
ciho zafizeni spravné utazené.

7) Pfi manipulaci se sekacim zafizenim, pfi jeho
demontazi nebo zpétné montazi pouzivejte pra-
covni rukavice.

8) Pri ostfeni sekacich zafizeni dbejte na jejich
vyvazeni. VSechny ukony tykajici se sekaciho
zafizeni (demontaz, ostfeni, vyvazovani, zpétna
montaz a/nebo vyména) predstavuji velice na-
ro€né prace, které vyzaduji specifické znalosti a
pouziti pfislusného vybaveni; z bezpeénostnich
dlvodu je proto zapotiebi, aby byly pokazdé
provedeny ve specializovaném stfedisku.

9) Pravidelné kontrolujte funkénost brzd. Je

ddlezité provadét udrzbu brzdy a dle potfeby i
jejich opravu.

10) Pravidelné kontrolujte ochranny kryt bo¢-
niho vyhozu nebo ochranny kryt zadniho vy-
hozu, sbérny ko$§ a nasavaci mfizku. V pfipadé
jejich poSkozeni je vymérnite.

11) Po8kozené vystrazné §titky s pokyny a s va-
rovanimi vyménite za nové.

12) Pfed ulozenim nebo opusténim stroje
spustte montazni celek sekacich zafizeni do
spodni polohy.

13) Stroj odstavte na misto, které neni pfistupné
détem.

14) Neskladujte stroj s benzinem v palivové
nadrzi v mistnosti, ve které by benzinové vypary
mohly dosahnout plamene, jiskry nebo silného
zdroje tepla.

15) Pfed umisténim stroje v jakémkoli prostiedi
nechte vychladnout motor.

16) Abyste snizili riziko pozaru, oCistéte pfed
uskladnénim motor, vyfuk, prostor pro uloZeni
akumulatoru a prostor pro skladovani benzinu
od zbytkU travy, listi a prebyte¢ného maziva.
Vyprazdnéte sbérny ko$ a nenechavejte nadoby
s posecenou travou uvnitf mistnosti.

17) Pro snizeni rizika pozaru pravidelné kont-
rolujte, zda nedochazi k unikm oleje a/nebo
paliva.

18) Pokud je nutné vypustit palivovou nadrz,
provadéjte tento ukon na otevieném prostoru a
pfi vychladlém motoru.

19) Nikdy nenechavejte klice zasunuté nebo
dostupné détem nebo nepovolanym osobam.
Pfed zahajenim jakéhokoli zasahu udrzby vy-
jméte kli¢.

E) PREPRAVA

1) UPOZORNENI! Pti pfevozu stroje na kami-
onu nebo pfivésném voziku pouzijte pfistupové
rampy, které jsou odolné, dostatecné Siroké a
dlouhé. Stroj nakladejte s vypnutym motorem,
bez fidi¢e a vyhradné jeho posuvem, s pouzitim
pfiméfeného poctu osob. Pfed pfepravou uza-
viete kohoutek pfivodu benzinu (je-li sou¢asti),
spustte montazni celek sekaciho zafizeni nebo
pfisluSenstvi do spodni polohy, zafad'te parko-
vaci brzdu a zajistéte stroj vhodnym zplsobem
k pfepravnimu prostfedku pomoci lan nebo
fetéz(.

F) OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

1) Ochrana zivotniho prostfedi musi pfedstavo-
vat vyznamny a prioritni aspekt pouziti stroje ve
prospéch ob&anského spoluziti a prostiedi, v
némz zijeme. Vyvarujte se toho, abyste byli rusi-
vym prvkem ve vztahu s vasimi sousedy.

2) Dukladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci
obal(, olejli, benzinu, filtr(, opotfebenych sou-



¢éasti nebo jakéhokoli prvku se silnym dopadem
na zivotni prostfedi; tyto odpadové materialy ne-
smi byt odhozeny do bézného odpadu, ale musi
byt oddéleny a odevzdany do pfislusnych sbér-
nych stfedisek, ktera zajisti recyklaci materiald.
3) Dusledné dodrzujte mistni predpisy pro likvi-
daci materialu vzniklého sekanim.

4) Pfi vyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte
volné v pfirodé, ale obrafte se na sbérné stie-
disko v souladu s platnymi mistnimi pfedpisy.

2. SEZNAMENIi SE STROJEM
2.1 POPIS STROJE A JEHO POUZITI

Uréené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben pro sekani
travy.

Pouziti specialniho pfislusenstvi, které je ur¢eno
Vyrobcem jako originalni vybava, nebo pfislu-
Senstvi, které Ize zakoupit samostatné, umoz-
fiuje provést tuto pracovni ¢innost v riznych
provoznich rezimech, které jsou ilustrovany v
tomto navodu, nebo v pokynech, které jsou do-
davany spolu s konkrétnim pfislusenstvim.
Rovnéz moznost aplikace pfidavného pfislusen-
stvi (je-li uréeno Vyrobcem) miize rozsifit pouziti
na dal$i funkce v ramci limit( a podminek uve-
denych v pokynech, které jsou dodavany spolu
s danym pfisluSenstvim.

Druhy uzivatelQ

Tento stroj je uréen k pouziti ze strany spotfebi-
tell, tedy neprofesionalni obsluhy. Tento stroj je
uréen pro pouziti ,domacimi kutily“.

Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, které se lisi od vySe uve-

denych pouziti, mize byt nebezpecné a mize

zpUsobit ublizeni na zdravi osob a/nebo skody
na majetku. Do nevhodného pouziti patfi (napfi-
klad, ale nejen):

— Prevazeni dalSich osob, déti nebo zvifat na
stroji nebo na pfivésném voziku;

— tahani nebo tla¢eni bfemen bez pouziti nalezi-
tého pfislusenstvi, uréeného pro tahani;

— pouzivani stroje pro prejezd po nestabilnich,
kluzkych, zamrzlych, skalnatych nebo nesou-
vislych terénech, kaluzich nebo bazinach,
které neumoziiuji vyhodnoceni konzistence
terénu;

— aktivace sekaciho zafizeni na usecich bez
travnatého porostu;

— pouzivani stroje pro sbér listi nebo suté.

Nevhodné pouZziti stroje bude mit za nasledek
propadnuti zaruky a odmitnuti jakékoli odpo-

védnosti ze strany Vyrobce, pfi¢emz vSechny
naklady vyplyvajici ze §kod nebo ublizeni na
zdravi samotného uzivatele nebo tfetich osob
ponese uzivatel.

2.2 IDENTIFIKACNI STITEK A SOUCASTI
STROJE (viz obrazky na str. ii)

1. Uroven akustického vykonu

2. Oznaéeni shody CE

3. Rok vyroby

4. Vykon a provozni ota¢ky motoru
5. Typ stroje

6. Vyrobni &islo

7. Hmotnost v kg

8. Nazev a adresa Vyrobce

9. Druh pfevodovky (je-li uveden)
10. Kdd vyrobku

Priklad prohlaseni o shodé se nachazi na pred-
posledni strané navodu.

m / — / /. / / /
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Zapiste si sem vyrobni ¢Cislo vaseho stroje

(6)

Okamzité po zakoupeni stroje si prepiste iden-
tifikacni Cisla (3 - 5 - 6) na pfislusna mista na
posledni strané navodu.

Stroj je slozen z nékolika zakladnich ¢asti, které
plni nasledujici funkce:

11. Montazni celek sekacich zafizeni: Jedna se
o ochranny kryt, ktery ukryva rotacni sekaci
zafizeni.

12. Sekaci zafizeni: Jsou to prvky uréené k se-
kani travy; lopatky umisténé na jejich kon-
cich napomahaji k nasmérovani posecené
travy smérem k vyhazovacimu kanalu.

13. Vyhazovaci kanal: Jedna se o spojovaci
prvek mezi montaznim celkem sekacich
zafizeni a sbérnym koSem.

14. Sbérny kos: Kromé sbéru posecené travy
pini také funkci bezpeénostni, a to tak, ze
zabranuje vymrsténi cizich predmétd, které
byly zachyceny sekacimi zafizenimi, daleko
za stroj.

15. Motor: Slouzi k pohonu sekacich zafizeni
i nahonu kol; jeho charakteristiky i pokyny
k pouziti jsou popsany ve specifickém na-
vodu.

16. Akumulator: Dodava energii potfebnou k
nastartovani motoru; jeho charakteristiky a
pokyny k pouziti jsou popsany ve specific-
kém navodu.

17. Sedadlo fidi¢e: Jedna se o pracovni misto
pro obsluhu a je vybaveno senzorem, ktery



signalizuje pfitomnost obsluhy na sedadle,
ato z dlivodu aktivace pfislusnych bezpec-
nostnich zafizeni.

18. Vystrazné a bezpeénostni stitky: Upozornuji
na zékladni pravidla pro bezpeéné pouzi-
vani stroje.

2.3 BEZPECNOSTNi POKYNY

Vas stroj se musi pouzivat opatrné.

Abyste na to nezapomnéli, byly na ném roz-
mistény stitky s piktogramy, které se odvolavaji
na prislusna bezpecénostni opatfeni pro pouziti
stroje. Tyto Stitky se povazuji za nedilnou sou-
Céast stroje.

V pfipadé odpadnuti nebo pfi vyrazném snizeni
cCitelnosti nékterého ze $titkl pozadejte vaseho
Prodejce o jeho vyménu. Jejich vyznam je vy-
svétlen nize.

31. Upozornéni: Pied pouzitim stroje si pre-
Ctéte pokyny.

32. Upozornéni: Pred provedenim jakékoli
udrzby nebo opravy vyjméte kli¢ a prectéte
si pokyny.

33. Nebezpeéi! Vymrstovani predméti:
Nikdy nepouzivejte stroj bez namontova-
nych chrannych krytd vyhozu!

34. Nebezpeci! Vymrstovani predméta: Udr-
Zujte osoby v dostate¢né vzdalenosti.

35. Nebezpedéi! Prevraceni stroje: Nepou-
Zivejte tento stroj na svazich se sklonem
vy$8im nez 10°.

36. Nebezpeci! Amputace: Ujistéte se, Ze se
pfitomné déti nachazeji v dostate¢né vzda-
lenosti od stroje, kdyz je motor v chodu.

37. Riziko pofezani. Pohybuijici se sekaci zafi-
zeni. Nevkladejte ruce ani nohy do prostoru
ulozeni sekacich zafizeni.

38. Upozornéni! Zdrzujte se v dostate¢né
vzdalenosti od horkych povrch(.

39. Nevystupujte na stroj a nestoupejte na
ochranné kryty montazniho celku sekacich
zafizeni.

2.4 PRAVIDLA PRO TAHANI PRIVESU

Mezi pfidavnymi zafizenimi je k dispozici také
souprava pro tahani malého pfivésného voziku;
toto pfidavné zafizeni musi byt namontovano
podle dodanych pokyn.

41. P¥ijeho pouziti neprekracujte dovolené
zatizeni uvedené na Stitku a dodrzujte bez-
pecénostni pokyny.

POZNAMKA Obréazky odpovidajici textiim
kapitoly 3 a nasledujicich kapitol se nachazeji na
str. iii a na nasledujicich strandch tohoto ndavodu.

3. ROZBALENi A MONTAZ

Z prepravnich a skladovacich divodu neni stroj
kompletné sestaven pfimo ve vyrobnim zavodé.
Pro jeho uvedeni do provozu je tfeba provést
rozbaleni jednotlivych ¢asti a jejich montaz dle
nasledujicich pokyn(.

DULEZITA INF. Stroj je dodévén bez motoro-
vého oleje a benzinu. Pred spusténim motoru je
treba provést doplnéni podle pokynt uvedenych
v navodu k motoru.

YN LeY L ;INENIl Rozbaleni a dokonéeni
montaze musi byt provedeno na rovné a
pevné plose s dostate¢nym prostorem pro
manipulaci se strojem a s obaly a za pouziti
vhodného naradi.

3.1 ROZBALENI

P¥i rozbalovani postupujte opatrné. Dbejte,
abyste neztratili jednotlivé ¢asti a soucasti
vybavy. Dale dbejte na to, aby nedoslo k po-
Skozeni montazniho celku sekacich zafizeni pfi
sjizdéni stroje ze zakladni palety.

Obal obsahuje:

— samotny stroj;

akumulator;

— volant;

— sedadlo;

— predni naraznik (je-li souc¢asti);

drzaky sbérného kose;

— soucasti sbérného kose;

obalku s:

— navody k pouziti a dokumenty,

- vybava $roubd,

- 2kli¢i zapalovani a jednou nahradni
pojistkou o hodnoté 10 A.

POZNAMKA  Abyste se vyhnuli moZnému
poskozeni montdzniho celku sekacich zarizent,
pri sjizdéni ze zakladni palety jej nastavte do ma-
ximalni vysky a vénujte tomuto ukonu maximaini
pozornost.

Pro usnadnéni sjizdéni z palety a pfemisténi
stroje presurite paku odjisténi zadniho nahonu
do pol. «B» (viz 4.33).

<= Model 4WD

Stroj se da snadno pfesunout pouze smé-
rem dozadu, a to i v pfipadé zablokovani
zadniho nahonu.

Likvidace oball musi probéhnout v souladu s
platnymi mistnimi pfedpisy.



3.2 MONTAZ VOLANTU
e Volant typu “I” (obr. 3.1)

Umistéte stroj na vodorovnou plochu a srovnejte
predni kola po sméru jizdy.

Pomoci Sroubovéku odmontujte centralni kryt
(1a) volantu (1).

Nasad'te volant (1) na vy¢€nivajici hfidel (2) a na-
tocte jej tak, aby pficky byly obraceny smérem k
sedadlu. Poté jej nasunte az po uchyceni naboje
volantu na vy¢€nivajici vybézky koliku (3).
Upevnéte volant prostfednictvim Sroubu (6) a
podlozek (4) a (5) z pfislusenstvi v uvedeném
poradi.

Dotahnéte na doraz Sroub (6) trubkovym klicem.
Nasadte zpét kryt volantu (1a) zasunutim uchytl
na zacvaknuti do pfislusnych ulozeni.

¢ Volant typu “II” (obr. 3.2)

Umistéte stroj na vodorovnou plochu a srovnejte
predni kola po sméru jizdy.

Nasad'te volant (1) na vy¢€nivajici hfidel (2) a
natocCte jej tak, aby pficky byly nasmérovany
spravné. Poté jej zatlacte az po uchyceni naboje
volantu o vy€nivajici koncové ¢asti koliku (3).
Upevnéte volant prostfednictvim Sroubu (4) a
pruzné podlozky (5) z pfisluSenstvi v uvedeném
poradi.

Dotéhnéte na doraz Sroub (4) trubkovym kli¢em.
Nasad'te kryt volantu (1a) jeho zasunutim az po
zacvaknuti.

3.3 MONTAZ SEDADLA (obr. 3.3)

Stisknéte smérem nahoru aretaé¢ni paku (3) a
nasadte sedadlo (1) do vodiciliSty (2) ze strany
od volantu, az do jeho zachyceni

do jedné ze Sesti poloh.

Sedadlo je nyni pevné zachyceno a je mozno jej
demontovat jenom po stlacenizapadky (4), ktera
jej uvolni z polohy, ve které se nachazelo.

3.4 MONTAZ A PRIPOJENI
AKUMULATORU (obr. 3.4)

Akumulator (1) je uloZzen pod sedadlem a je pfi-
chycen pruzinou (4).

Nejprve pfipojte ¢erveny kabel (2) ke kladnému
polu (+) a pak ¢erny kabel (3) k zapornému

polu (-). Pro montaz pouzijte dodané spojovaci
prvky.

Upevnéte akumulator namontovanim pruziny (4)
a dbejte pfitom, abyste spravné ulozili kabely
pred akumulator, aby nedoslo k jejich pficvak-
nuti pruzinou (4).

DULEZITA INF. Postarejte se o to, aby byl
akumulator stale kompletné nabity. Pri jeho nabi-

jeni se fid'te pokyny uvedenymi v samostatném
navodu k akumulatoru.

DULEZITA INF. Abyste se vyhnuli zdsahu
ochrany elektronické karty, v Zadném pfipadé se
nepokousejte startovat motor pred Uplnym nabi-
tim akumulatoru!

3.5 MONTAZ DRZAKU SBERNEHO KOSE
(obr. 3.5)

Namontujte dva drzaky (1) na zadni desku (2) s
pouzitim tfech $roubu (3) z dotace pro kazdy dr-
78k a nezablokujte je (4). Pfi montazi dodrzujte
uvedeny postup.

Pfipevnéte k drzakiim sbérny kos a vystiedte
jej vuci zadni desce (2). Sefid'te polohu dvou
drzaku (1) vici dorazu (5) tak, aby otoc¢enim
sbérného kose ¢ep (6) spravné zapadl do ulo-
zeni (7).

Po ovéreni spravnosti pohybu vySe uvedenym
zpUsobem utahnéte na doraz upevrovaci ma-
tice (4).

3.6  ODSTRANENI POJISTKY ZAPADKY
PRO UCHYCENi SBERNEHO KOSE
(obr. 3.6)

Z prepravnich divod je zapadka (1) uchyceni
sbérného koSe zajisténa na zadni desce pomoci
pojistky (2).

Tuto pojistku je tfeba odstranit jesté pfed zaha-
jenim montaze drzaku sbérného kose a nesmi
se dale pouzivat.

3.7 MONTAZ PREDNIHO NARAZNiKU
(je-li soucéasti)
e Naraznik typu “I” (obr. 3.7)
e Naraznik typu “II” (obr. 3.8)

Namontujte pfedni naraznik (1) na spodni ¢ast
podvozku (2) s pouzitim &tyf Sroubu (3).

3.8 MONTAZ PAK VYKLAPENI{
SBERNEHO KOSE (obr. 3.9)

< Elektrickym ovldanim

Nasmeérujte osu pak (1) do drazky ve dvou
desti¢kach (2) a upevnéte je dovniti drzak
sbérného koSe (3) s pouzitim Sroubd a ma-
tic (4) z vybavy, zpusobem uvedenym na ob-
razku.

PFipojte koncovou ¢ast tycky (5) pistu zveda-
ni k pace (6) s pouzitim ¢epu (7) a namontuj-
te dva elastické krouzky (8).



: Pfed montazi sbérného kose k drzakiim se
. Ujistéte, Ze pohyb pak pfeklapéni probiha
« predepsanym zplsobem.

3.9 MONTAZ BOCNICH OCHRANNYCH
KRYTU MONTAZNIHO CELKU SEKA-
CiCH ZARIZENI (JSOU-LI SOUCASTI)
(obr. 3.10)

Namontujte ochranné kryty (1) pomoci $roubt
(2) a matic (3) z vybavy podle pokyn( uvede-
nych pro kazdy typ stroje.

4. OVLADACI PRVKY A
KONTROLNI PRISTROJE

4.1 VOLANT RIZENi (obr. 4.1, poz. 1)

Slouzi k ovladani nato¢eni prednich kol.

4.2 OVLADACI PRVEK SYTICE
(je-li soucasti) (obr. 4.1, poz. 2)

Slouzi k obohaceni smési a musi byt pouzivan
pouze po nezbytné nutnou dobu pfi startovani
za studena.

4.3 PAKA PLYNU (obr. 4.1, poz. 3)

Slouzi k nastaveni ota¢ek motoru. Polohy ozna-
¢ené na Stitku maji nize uvedeny vyznam:

|wI

«SYTIC» (je-li soudasti) startovani za
studena

# POMALU» minimalni otacky motoru

9 «RYCHLE>» maximalni ota¢ky motoru

— Poloha «SYTIC» (je-li sougasti jako alterna-
tiva k ovladacimu prvku 4.2) slouzi k oboha-
ceni palivové smési a je uréena k pouziti pfi
startovani studeného motoru, a to vyhradné
po dobu nezbytné nutnou.

— P¥i pfesunu zvolte polohu mezi <POMALU» a
«RYCHLE».

— P¥i seceni travy presunte paku do polohy
«RYCHLE».

4.4 PREPINAC S KLICEM (obr. 4.1, poz. 4)
Tento ovladaci prvek s klicem ma tfi polohy s

nize uvedenym vyznamem:

o «VYPNUTO» vypnuti v§ech obvodd;

I zAPNUTO- vsechny odbery jsou
zapnuté;

O .starToVANI zapnuti startéru.

- Po uvolnéni kliéku v poloze «STARTOVANI»
se kli¢ek vrati automaticky do polohy «ZA-
PNUTO».

4.5 PAKA PARKOVACIi BRZDY
(obr. 4.1, poz. 5)

Parkovaci brzda zabraruje pohybu stroje po
jeho zaparkovani. Jedna se o paku s nasleduiji-
cimi dvéma polohami:

J «A» = Brzdavyfazena

(@) «B» = Brzdazafazena

— Pro zafazeni parkovaci brzdy je tfeba uplné
seslapnout pedal (4.31) a pfesunout paku do
polohy «B»; po uvolnéni nohy z pedalu zu-
stane pedal zablokovan ve spodni poloze.

— Pro vyfazeni parkovaci brzdy se$lapnéte pe-
dal (4.31) a paka se vrati do polohy «A».

— Stav “Brzda zafazena” je signalizovan rozsvi-
cenim kontrolky (4.7.a).

4.6 VYPINAC SVETLOMETU
(obr. 4.1, poz. 6)

Ovlada zapnuti svétlometd, kdyz se kli¢ (4.4) na-
chaziv poloze «ZAPNUTO».

4.7 KONTROLKY A ZVUKOVA
SIGNALIZACE (obr. 4.1, poz. 7)

Pfi vkladani kli¢e v poloze «ZAPNUTO» dojde
k soucasné aktivaci vSech kontrolek pfiblizné
na pll sekundy (provazené kratkym akustickym
signalem) za ucelem indikace spravné ¢innosti.
Nasledné rozsviceni kontrolky poukazuje na:

a) ® zarazené parkovaci brzdé;

b) O chybéjicim sbérném kosi nebo
ochranném krytu zadniho vyhozu;

c) L'L-Eo vyfazena sekaci zafizeni;

d) L. nepfitomnosti obsluhy;

e) N tprevodovce v neutralu®.

f) e svitici nepfreruSované = poruse nabi-

jeni akumulatoru (s motorem v
chodu);



e blikajici pfed nastartovanim = aku-
mulator neni schopen nastartovat
motor, a proto je tfeba se obratit na
Autorizovany servis.

Akusticky signal mlze byt:

- neprerusovany: = zasah ochrany elektro-
nicke karty;

= motor vypnuty jiz déle

nez 30 sekund s klickem
v poloze «ZAPNUTO»;

- pferusovany: = signalizuje naplnéni sbér-
ného kose.

4.8 DISPLEJ PALUBNIi DESKY
(obr. 4.1, poz. 8)

Pfi vkladani klice v poloze «ZAPNUTO» dojde
k sou¢asné aktivaci vSech kontrolek pfiblizné
na pul sekundy (provazené kratkym akustic-
kym signalem) za u¢elem indikace spravné ¢in-
nosti; na displeji bude aktivovana funkce ,,Poci-
tadlo hodin*.

— Tlagitko «REZIM» umozfiuje postupny pistup
k rznym provoznim funkcim.

a) Provozni funkce

POZNAMKA V zévislosti na typu motoru na-
montovaného na stroji by nékteré funkce nemu-
sely byt k dispozici.

1. Poéitadlo hodin (obr. 4.1, poz. 8.1). Zobra-
zuje celkovy pocet hodin provozu motoru.

POZNAMKA P¥i dosaZeni poctu hodin, ktery
odpovida intervalu udrzby, bude na displeji akti-
vovana funkce “Pocitadlo hodin” a displej bude
blikat pfiblizné 2 minuty nezavisle na dalsich
funkcich, aktivnich v daném okamziku.

2. Voltmetr (obr. 4.1, poz. 8.2). Poukazuje na
stav nabiti akumulatoru.

3. Otackomér (obr. 4.1, poz. 8.3). Poukazuje
na otacky motoru prostrednictvim série hvéz-
di¢ek s nasledujicim vyznamem:

minimalni ota¢ky motoru

(%)

*k
*kk rychlost pfi pfesunu
Kk

Kk kk st o seten
—— rychlost pfi seceni

POZNAMKA Blikani poukazuje na to, Ze
otdcky motoru nejsou vhodné pro seceni travy.

4. Hodiny (je-li soucasti) (obr. 4.1, poz. 8.4).
Zobrazuje aktualni ¢as ve formatu 24 hodin/
den.

Nastaveni se provadi s kli¢em v poloze «ZA-
PNUTO», pfi vypnutém motoru, dle nasleduji-
ciho postupu: ;

— stlacte vickrat tlacitko «<REZIM» az do zobra-
zeni ikony hodin; y

— drzte stisknuté tlac¢itko «<REZIM», dokud ne-
zacnou blikat prvni dvé Cislice (hodina);

— stisknutim jednoho ze dvou bo¢nich tladitek
(a b) zvysite nebo snizite hodnotu o jednu
jednotku; ;

— drzte stisknuté tlacitko «<REZIM», dokud ne-
zacnou blikat druhé dve Cislice (minuty);

— stisknutim jednoho ze dvou bo¢nich tlagitek
zvysite nebo snizite hodnotu o jednu jed-
notku;

- ukoncete zadavani stlatenim tlacitka «RE-
ZIM>».

POZNAMKA Hodiny jsou napajeny zalozni
akumulatoru, pfi jejim vybiti je tfeba se obratit na
autorizované centrum servisni sluzby.

b) Pomocné funkce

5. Kontrolka naplnéni shérného kose (obr.
4.1, poz. 8.5). Spolu s preruSovanym akus-
tickym signalem signalizuje naplnéni sbér-
ného kose.

6. Kontrolka oleje (je-li soucasti) (obr. 4.1,
poz. 8.6). Signalizuje poruchy v mazéani
motoru: je tfeba ihned zastavit motor, zkont-
rolovat hladinu oleje a, pfi pfetrvavajicim pro-
blému, se obratte na Autorizovany servis.

7. Indikator paliva (je-li soucasti) (obr. 4.1,
poz. 8.7). MUze se jednat o jeden ze dvou
druht:

Eh/;ﬁ

[nd
]

iyl

a) Indikator hladiny = poukazuje na
hladinu paliva v nadrzi dle nasleduiji-
ciho kritéria:

od plné po pfiblizné polovinu nadrze

pfiblizné od poloviny nadrze po re-
zervu

rezerva

Ij b) Indikator rezervy = blika pfi zaha-
70/ jeni pouzivani palivové rezervy.




POZNAMKA Rezerva je tvofena priblizné 2
litry paliva, postacujicimi k zajisténi 30-40 minut
¢innosti v provoznim rezimu.

4.9 OVLADACI PRVEK ZARAZENI A
BRZDY SEKACICH ZARIZENI
(obr. 4.1, poz. 9)

Vypinac¢ ve tvaru hfibu umozfuje zafazeni seka-
cich zafizeni prostfednictvim elektromagnetické
spojky:

[® .A» Stisknuty = Sekaci zafizeni jsou
vyfazena

E‘ «B» Zatazeny = Sekaci zafizeni jsou
zafazena

— Jestlize pfi zafazeni sekacich zafizeni nejsou
respektovany pfislusné bezpeénostni pod-
minky, dojde k vypnuti motoru nebo nebude
mozné jeho opétovné nastartovani (viz 5.2).

— Privyrazeni sekacich zafizeni (poz. «A») do-
jde soucasné k aktivaci brzdy, ktera zastavi
jejich rotaci v pribéhu par vtefin.

— Stav “Zafazena sekaci zatizeni” je signalizo-
van rozsvicenim kontrolky (4.7.c).

4.10 OVLADACI PRVKY PRO NASTAVENI
VYSKY MONTAZNIHO CELKU
SEKACICH ZARIZENI 4.1, poz. 10)

Prostfednictvim paky (1) se provadi zvedani a
spousténi montazniho celku sekacich zafizeni.

«A» = Zvednuty montazni celek sekacich
zafizeni

«B» = Spustény montazni celek sekacich
zafizeni

Oto¢ny ovlada¢ (2) umozriuje nastaveni 9
vyskovych poloh montazniho celku sekacich
zafizeni, odpovidajicich stejnému poctu vySek
seceniod 2 do 10 cm.

— Béhem prfesunu a pfepravy presurite paku (1)
do polohy «A».

— VyS8ku seceni nastavujte otoénym ovladac¢em
(2) pouze s pakou (1) v poloze «Ax».

— Po pfesunuti paky (1) do polohy «B» se mon-
tazni celek sekacich zafizeni automaticky na-
stavi do zvolené vysky.

411 TLACITKO PODMINOVACIHO
SIGNALU SEKANI PRI ZPETNEM
CHODU (obr. 4.1 poz.11)

Pridrzenim tlacitka ve stisknutém stavu mohou
zafazena sekaci zafizeni ustoupit dozadu, aniz
by zplsobila zastaveni motoru.
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4.12 ZARIZENi PRO UDRZOVANI
RYCHLOSTI(Cruise Control) (je-li
soucasti) (OBR. 4.1, poz.12)

Toto zafizeni umoznuje udrzovat pozadovanou
rychlost jizdy dopfedu, aniz by bylo tfeba drzet
sedlapnuty pedal (4.32).

Ovladaci prvek ve tvaru hfibu ma dvé polohy:

«A» = Stisknuty = Zafizeni je vypnuto (neni
aktivovano)

«B» = Zatahnuty = Zafizeni je zapnuto

— P¥i zapnuti zafizeni béhem pojezdu dopfedu
bude stroj udrzovat rychlost dosazenou v da-
ném okamziku bez potfeby seslapnout pedal
(4.32).

— P¥i zpétném chodu zafazeni uvedeného zafi-
zeni neni mozné.

— P¥i zapnutém zafizeni neni mozné seslapnout
pedal (4.32) ve sméru «R» (zpétny chod).

POZNAMKA Na usecich se stoupanim nebo
klesanim je mozZné menit hodnotu rychlosti vici
hodnoté nastavené pro jizdu po rovném povrchu.

Za ucelem vypnuti zafizeni a obnoveni ovladani
rychlosti pojezdu prostfednictvim pedalu (4.32)
staci:
— seslapnout pedal (4.32) ve sméru «F» (pojezd
dopfedu);
nebo
— seslapnout brzdovy pedal (4.31).
V obou pfipadech se ovladaci prvek ve tvaru
hfibu automaticky vrati do polohy «A».

DULEZITA INF. Neaktivujte oviddaci prvek ve
tvaru hribu za uc¢elem vypnuti zafizeni.

4.13 OVLADACI PRVEK PREKLAPENI
SBERNEHO KOSE (obr. 4.1, poz.13)

<= Manuélnim oviadanim

Preklapéni sbérného koSe za ucelem jeho
vyprazdneéni se provadi prostfednictvim pa-
ky (13.1), kterou Ize vytdhnout z jejiho ulo-
Zeni.

< Elektrickym oviidzanim

Preklapéni sbérného koSe za ucelem jeho
vyprazdnéni se provadi stisknutim tlacitka
(13.2) a jeho podrzenim ve stlateném stavu
az do zastaveni ovladaciho motorku.

Sbérny ko$ se vréati do pracovni polohy stisk-
nutim tlaéitka (13.3) a jeho podrzenim ve
stla¢eném stavu az do zachyceni vidlice a
zastaveni ovladaciho motorku.



4.14 POMOCNA ZASUVKA PRO
PRISLUSENSTVI

Umozniuje pfipojeni elektrickych zafizeni napa-
jenych stejnosmérnym proudem s napétim 12
voltd, s maximalnim vykonem 50 wattd, vybave-
nych vhodnou zastrékou (pouzivanou v automo-
bilech).

— Zasuvka je pod napétim pouze s klicem (4.4) v
poloze «ZAPNUTO».

4.31 BRZDOVY PEDAL (obr. 4.2, poz. 31)

Tento pedal uvadi do ¢innosti brzdu zadnich kol.

4.32 PEDAL POJEZDU DOPREDU
(obr. 4.2, poz. 32)

Tento pedal slouzi k zafazeni pojezdu stroje do-
predu a k regulaci jeho rychlosti.

— Zvyseni tlaku na pedal ve sméru «F» ma za
nasledek postupné zvyseni rychlosti stroje.

— Po uvolnéni pedalu dojde automaticky k jeho
navratu do polohy neutralu «N».

— Stav “Neutral” «N» je signalizovan rozsvice-
nim kontrolky (4.7.e).

POZNAMKA  P¥i aktivaci pedélu pfi zafazené
parkovaci brzde (4.5) dojde k zastaveni motoru.

4.33 PEDAL ZPETNEHO CHODU
(obr. 4.2, poz. 33)

Tento pedal slouzi k zafazeni nahonu pfi zpét-

ném chodu stroje a k regulaci jeho rychlosti.

— ZvySeni tlaku na pedal ve sméru «R» ma za
nésledek postupné zvyseni rychlosti stroje.

— Po uvolnéni pedalu dojde automaticky k jeho
névratu do polohy neutralu «N».

— Stav “Neutral” «N» je signalizovan rozsvice-
nim kontrolky (4.7.e).

YLy 4e;INAN[IW Zaiazeni zpétného
chodu je tfeba provadét aZ po uplném zasta-
veni stroje.

POZNAMKA  P¥i aktivaci pedalu pfi zafazené
parkovaci brzdé (4.5) dojde k zastaveni motoru.

4.34 TAHLO ODJISTENi ZADNIHO
NAHONU (obr. 4.2, poz. 34)

Toto tahlo, pfistupné z prostoru pravého zadniho
kola, ma dvé polohy oznacené Stitkem umisté-
nym na zadni desce:
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«A» = Pohon je zafazen: pro vSechny pod-
minky pouziti, pfi pojezdu dopfedu i pfi
seceni;

«B» = Pfevodovka je odji§téna: pro vyrazné

snizeni namahy potfebné k ruénimu pre-
sunu stroje pfi vypnutém motoru.

DULEZITA INF. Abyste se vyhnuli poskozeni
prevodovky, tato operace musi byt provedena
pouze pri zastaveném motoru, s pedaly (4.32 a
4.33) v poloze «N».

<= Model 4WD

Stroj se da snadno pfesunout pouze smeé-
rem dozadu, a to i v pfipadé zablokovani
zadniho nahonu.

5. POKYNY PRO POUZITI

DOPORUCENI K ZAJISTENI
BEZPECNOSTI

V pfipadé, Ze se pred-
poklada pouziti stroje prevazné na svazich
(nikdy s vétsim sklonem nez 10°), pozorné
si pfectéte narfizeni pro bezpecnou ¢innost
(viz 5.5).

oAl

DULEZITA INF. Vsechny informace ohledné
umisténi ovladacich prvku jsou uvedeny v kapi-
tole 4.

5.2 PODMINKYZASAHU
BEZPECNOSTNICH ZARIZENI

Bezpecnostni zafizeni plsobi podle dvou kri-

térii:

— Zabranéni nastartovani motoru, pokud nejsou
dodrzeny v§echny bezpeénostni podminky;

— zastaveni motoru pfi nedodrzeni kterékoli
bezpecnostni podminky.

a) Pro nastartovani motoru je v kazdém pfipadé
potfebné dodrzeni nize uvedenych podminek:

— Prevodovka v “neutralu”;

— vyfazené sekaci zafizeni;

— sedici obsluha.

b) Motor se zastavi, kdyz:

— obsluha opusti sedadlo;

— dojde ke zvednuti sbérného koSe pfi zafaze-
nych sekacich zafizenich;

— dojde k zafazeni parkovaci brzdy bez vyra-
zeni sekacich zafizeni;

— dojde k seslapnuti jednoho z pedall nahonu
(viz 4.32 nebo 4.33) pfi zafazené parkovaci
brzde.



5.3 PRIPRAVA STROJE PRED
ZAHAJENIM PRACOVNI CINNOSTI

Pfed zahajenim pracovni ¢innosti je nezbytné

provést nékteré kontrolni a jiné ukony pro zajis-

téni maximalni u¢innosti a bezpeénosti prace.
5.3.1 Nastaveni sedadla (obr. 5.1)

Sedadlo je mozné posouvat podél vodicich list,
a tim jej nastavit do jedné zesesti riznych poloh.

Nastaveni se provadi po zvednuti paky (1) pre-
sunutim sedadla do pozadovanépolohy. Uvolné-
nim péky ve zvolené poloze dojde k zablokovéani
sedadla.

5.3.2 Tlak v pneumatikach (obr. 5.2)

Spravny tlak vzduchu v pneumatikach je ne-
zbytnou podminkou k zabezpeceni dokonalého
vyrovnani montazniho celku sekacich zafizeni
a tim k dosazeni rovnomérného poseceni trav-
niku.

Odsroubujte ochranné ¢epicky ventilkl a
pfipojte ventily ke zdroji stlaéeného vzduchu
pomoci vysokotlaké hadice, vybavené tlakomé-
rem, a nastavte tlak na uvedené hodnoty.

5.3.3 Doplnovani oleje a benzinu

POZNAMKA  Typy vhodného oleje a benzinu
jsou uvedeny v samostatném navodu pro pouZiti
a udrzbu motoru.

P¥i zastaveném motoru zkontrolujte hladinu
oleje v motoru podle pfesného postupu, ktery

je uveden v navodu na pouziti a udrzbu motoru.
Vys$ka hladiny se musi nachazet v rozmezi mezi
znackami MIN. a MAX. na kontrolni mérce. (obr.
5.3)

Pfi doplfiovani paliva pouzivejte trychtyf. Dbejte
pfitom, aby nedoslo k Uplnému naplnéni nadrze.
(obr. 5.4)

Doplnéni paliva musi pro-
bihat pri zastaveném motoru na otevrené,
dobre vétrané ploSe. Pamatujte vZdy na
skutecnost, Ze vypary benzinu jsou horlavé!
NEPHIBLIZUJTE SE K HRDLU PALIVOVE
NADRZE S OTE VRENYM OHNEM, ABYSTE SI
POSVITILI DO JEJIHO OTVORU! PRI DOPL-
NOVANI PALIVA NEKURTE!

DULEZITA INF. Ddvejte pozor, abyste nevylili
benzin na plastové soucdsti a neposkodili je tim;
v pfipadé nahodného uniku je ihned opldachnéte
vodou. Zaruka se nevztahuje na poskozeni plas-
tovych soucasti karoserie nebo motoru zpuso-
bena benzinem.
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5.3.4 Montaz ochrany na vystupu
(sbérného kose)

YT SN Nepouzivejte nikdy
stroj bez namontovanych ochrannych krytu
vyhozu!

Nasad'te sbérny kos (1) a uchytte jej do drzak
(2). Vystredte jej vci zadni desce vyrovnanim
obou znacek (3).

Ujistéte se, Ze dojde k zachyceni spodni trubky
usti sbérného kose o pfislusnou zapadkou (4)
(obr. 5.5)

Jestlize zachyceni koSe zapadkou jde pfilis
ztuha nebo naopak je volné, je tfeba nastavit tah
jeji regulaéni pruziny (viz 6.3.7).

5.3.5 Kontrola bezpecénosti a Géinnosti
stroje

1. Zkontrolujte, zda bezpecénostni zafizeni zasa-
huji uvedenym zpusobem (viz 5.2).

2. Ujistéte se, ze brzda fadné pracuije.

3. Nezahajujte se€eni v pfipadé, Zze sekaci za-
fizeni vibruji, nebo pokud si nejste jisti jejich
nabrousenim; neustale pamatuijte, Ze:

— Spatné nabrousené sekaci zafizeni zpuso-
buje vytrhavani travy a zezloutnuti travniku.

- Uvolnéné sekaci zafizeni zpisobuje po-
ruchoveé vibrace a muize se stat zdrojem
nebezpedi.

A\ UPOZORNEN:I! Nepouzivejte stroj,

pokud si nejste jisti jeho ucinnosti a bezpec-
nosti. V pfipadé potfeby kontroly nebo oprav
se okamZité obratte na vaseho Prodejce.

5.4 POUZITi STROJE
5.4.1 Startovani

Pro nastartovani motoru

— prefadit pfevodovku do neutralu («N») (viz
4.32);

— vyfadte sekaci zafizeni (viz 4.9);

— na svazich zafad'te parkovaci brzdu;

— v pfipadé startovani za studena aktivujte syti¢
(viz 4.2) (je-li soucasti) nebo presunte paku
plynu do polohy «SYTIC» (viz 4.3) oznadené
na Stitku;

— v pfipadé, Ze startujete uz teply motor, staci
presunout paku plynu do polohy mezi «PO-
MALU» a «RYCHLE»;

— zasunite kli¢ a otocte jim do polohy «ZA-
PNUTO», ve které dojde k zapnuti elektroin-
stalace. Poté jej pfepnéte do polohy «STAR-
TOVANI>» z diivodu samotného nastartovani
motoru;

— po uspésném nastartovani uvolnéte kli¢.



Po nastartovani motoru, pfesurite packu plynu
do polohy «POMALU>» a vyfadte z €innosti syti¢
(je-li soucasti).

DULEZITA INF. Sytic musi byt vyfazen z Gin-
nosti okamzité poté, co otdcky motoru dosahnou
bézné provozni trovné; jeho setrvani v ¢innosti
pfi jiz teplém motoru miiZze zplsobit zaneseni
svicky a ohrozit tak spravnou ¢innost motoru.

POZNAMKA V piipadé problému se star-
tovanim nepokracujte dlouho v pouZiti star-
téru, abyste se vyhnuli vybiti akumulatoru a zahl-
ceni motoru. Pootocte klic zpét do polohy «VY-
PNUTO», pockejte nékolik vterin a znovu opa-
kujte cely postup. V pfipadé, Ze problémy pretr-
vavaji, prostudujte si kapitolu «8» tohoto ndvodu
a navod k motoru.

DULEZITA INF. Méjte vZdy na paméti, ze
bezpecnostni zafizeni zabrani spusténi motoru,
pokud nejsou dodrzeny vsechny bezpecnostni
podminky (viz 5.2). V téchto pfipadech je po ob-
noveni bezpecnostnich podminek pro startovani
treba prepnout kli¢ zpét do polohy «VYPNUTO»
a teprve poté znovu startovat motor.

5.4.2 Pojezd dopfedu a pfesuny

Béhem presund:

- Vyrad'te sekaci zafizeni;

— zvednéte montazni celek sekacich zafizeni do
nejvyssi polohy (poloha «7»);

— presurite ovladaci prvek plynu do polohy mezi
«POMALU» a «RYCHLE».

Vyfadte parkovaci brzdu a uvolnéte brzdovy
pedal (viz 4.31).

Seslapnéte pedal nahonu (viz 4.32) ve sméru
«F». Pozadované rychlosti dosahnete postup-
nym zvySovanim tlaku na pedal a nastavovanim
polohy paky plynu.

YUY LN MM Zafazeni ndhonu musi
probéhnout pfedem popsanym zptisobem
(viz 4.32), aby bylo mozné se vyhnout pfrilis
prudkému rozjezdu, cozZ by mohlo zptisobit
prevraceni a ztratu kontroly nad strojem, ze-
jména na svazich.

5.4.3 Brzdéni

Nejprve snizte ota€ky motoru a tim i rychlost
stroje, a teprve poté seslapnéte brzdovy pedal
(viz 4.31) pro dalSi snizeni rychlosti, a to az do
uplného zastaveni.

Vyrazného zpomaleni stroje se dosahne jiz po
uvolnéni pedalu nahonu.
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5.4.4 Zpétny chod

DULEZITA INF. Zafazeni zpétného chodu
musi vZdy probéhnout pii zastaveném stroji.

DULEZITA INF. Aby mohla zaiazend sekaci
zarizenf ustoupit dozadu, aniz by zplsobila
zastaveni motoru, je tfeba stisknout a drZet stisk-
nuté tlacitko podmiriovaciho signalu (viz 4.9).

Po zastaveni stroje zahajte zpétny chod seslap-
nutim pedalu nahonu ve sméru «R» (viz 4.33).

5.4.5 Secenitravy

(obr. 5.6) Nastavte polohu antiskalpovacich
kolecek (1), jejichz ukolem je snizovat riziko vy-
trhavani travnatého porostu nasledkem otirani
okraje montazniho celku sekacich zafizeni o
nerovny terén.

YN Lex4e ;N[N Tento dkon je tieba.

provést PRI VYPNUTEM MOTORU A VYRA-
ZENYCH SEKACICH ZARIZENICH, a to vZdy
na vsech koleckach, ktera je treba nastavit
do stejné vysky.

TFi montazni polohy kole¢ek (1) umoznuji udrzo-
vat bezpecénostni vzdalenost «A» mezi okrajem
montazniho celku sekacich zafizeni a terénem.
Za ucelem zmény polohy odepnéte dorazovou
desti¢ku (2) pomoci Sroubovaku a vyvlecte kolik
(8) s pruzinou (4).

Poté znovu prestavte kole¢ko (1) do pozado-
vané polohy a namontujte kolik (3), pruzinu (4)

a dorazovou desti¢ku (2) v uvedeném poradi,
dbejte pfitom, aby hlava koliku (3) byla obracena
smérem dovnitf stroje.

PFi zahajeni se¢eni postupujte nasledovné:

— Presurite paku plynu do polohy «RYCHLE»;

— zvednéte montazni celek sekacich zafizeni do
nejvyssi polohy;

— zarazeni sekacich zafizeni (viz 4.9) prova-
déjte pouze na travnatém porostu a vyhybejte
se jejich zafazeni na Stérkovitych terénech a v
prilis vysoké travé;

— velmi zvolna a se zvySenou opatrnosti (jak jiz
bylo popsano predem) se rozjed'te po travna-
tém porostu;

— nastavte rychlost pojezdu a vySku seceni (viz
4.6) s ohledem na stav travniku (vyska, hus-
tota a vihkost travy).

YN Loy 4el:INSNIM P#i seceni na svazich
je tfeba snizit rychlost pojezdu, aby byly
dodrZeny bezpecénostni podminky (viz 1A -
C7-8-9).



V kazdém pfipadé je tfeba snizit rychlost po-
jezdu pokazdé, kdyz zaznamenate snizeni
otac¢ek motoru. Méjte stale na paméti, ze pfilis
vysoka rychlost pojezdu vzhledem k mnozstvi
se€ené travy neumozni dosdhnout vysoké kva-
lity seceni.

Pokazdé, kdyz je tfeba prejet pfekazku, vyfadte
sekaci zafizeni a zvednéte montazni celek se-
kacich zafizeni do nejvyssi polohy.

5.4.6 Vyprazdnéni shérného kose
(obr. 5.7)

POZNAMKA  Vyprdzdnéni sbérného kose Ize
provddét pouze pfi vyfazenych sekacich zarize-
nich; v opacném pfipadé by doslo k zastaveni
motoru.

Nedovolte, aby se sbérny ko$ naplnil pfili§; vy-
hnete se tak zahlceni vyhazovaciho kanalu.

Na naplnéni sbérného koSe vas upozorni pfi-

slusny prerusovany akusticky signal; v takovém

pfipadé:

- Vyradte sekaci zafizeni (viz 4.9); dojde k vy-
pnuti signalu;

— snizte ota¢ky motoru;

— zarad'te neutral (N) (viz 4.32) a zastavte po-
jezd;

— na svazich zafad'te parkovaci brzdu;

< Manudlnim oviddanim

— vytéhnéte paku (1) a vyprazdnéte sbérny
kos jeho pfevracenim;

— vratte sbérny ko$ do plGvodni polohy, a to
tak, aby doslo k jeho opétovnému zachy-
ceni zapadkou (2), a odlozte paku (1).

< Elektrickym ovlidanim

POZNAMKA Ovladani preklapéni sbér-
ného kose plsobi pouze pfi vyfazenych se-
kacich zafizenich.

— obsluha sedici na sedadle musi drzet stla-
¢eno tlacitko (3) az do upIného preklopeni
sbérného kose;

— po dokonéeni preklapéni drzte stlaceno
tlacitko (4) az do UpIného sestupu sbérné-
ho kosSe, kontrolujic jeho nepfretrzité uchy-
ceni v zapadce (2).

POZNAMKA Mize se stét, Ze po vyprézd-
néeni sbérného kose a po zarazeni sekacich
zalfizeni se akusticky signdl obnovi a to z divodu
pritomnosti zbytku travy v okoli signalizac¢niho
mikrospinace; v takovém pfipadé staci vyradit a

14

hned znovu zaradit sekaci zafizeni a akusticky
signal se vypne.

Udrzujte stéle ¢idlo (5) tak, aby se do néj neusa-
dila trava.

5.4.7 Vyprazdnéni vyhazovaciho kanalu

P¥i se€eni pfilis vysoké anebo mokré travy a pfi

soucasném pojezdu vysokou rychlosti mize

dojit k zahlceni vyhazovaciho kanélu. V takovém

postupuijte nize uvedenym zpusobem:

— Zastavte pojezd, vyfadte sekaci zafizeni a
zastavte motor;

— odlozte sbérny kos;

— odstrante nahromadénou travu smérem od
vystupniho otvoru.

YNy L l;INENI Tento tkon je tieba po-

kazde provést pri vypnutém motoru.
5.4.8 Ukonéeni se¢eni

Po ukongeni se¢eni vyfadte sekaci zafizeni,
snizte ota¢ky motoru a pfed navratem pfemis-
téte montazni celek sekacich zafizeni do nej-
vys$Si polohy.

5.4.9 Ukonceni pracovni ¢innosti

Zastavte stroj, presunte paku plynu do polohy
«POMALU» a vypnéte motor oto¢enim kli¢e do
polohy «VYPNUTO».

DULEZITA INF. Abyste se vyhnuli vybiti
akumulatoru, nenechavejte kli¢ v poloze «ZA-
PNUTO», kdyZ motor neni v chodu.

5.4.10 Cisténi stroje

Po kazdém pouziti oCistéte vnéjSek stroje, vy-
prazdnéte sbérny ko$ a dobfe jej vyklepeite,
abyste jej ocistili od zbytkl travy a od hliny.

Umyjte plastové ¢asti karoserie mékkou houbou
namocenou ve vodé s Cisticim prostiedkem a
zabrarite pfitom namoceni motoru, komponentu
elektroinstalace a elektronické karty, ktera se
nachazi pod pfistrojovou deskou.

DULEZITA INF. Pi gisténi karoserie a motoru
nikdy nepouzivejte vodu pod tlakem ani agresivni
kapaliny!

Aby se zachovala opti-
malni aroven ucinnosti a bezpecnosti stroje,
je treba zajistit, aby se na horni éasti mon-
tazniho celku sekacich zafizeni nehromadily
necistoty a zbytky vysusené travy.



Po kazdém pouziti provedte dukladné vycisténi
montazniho celku sekacich zafizeni z divodu
odstranéni zbytk( travy nebo jinych necistot.

YU Loy el INISNII Béhem cisténi mon-
tazniho celku sekacich zafizeni pouZivejte
ochranné bryle a vzdalte osoby nebo zvirata
z okolniho prostoru.

a) Umyti vnitfku montazniho celku sekacich

zafizeni a vyhazovaciho kanalu musi probéh-

nout na pevné podlaze za nize uvedenych

podminek:

— namontovany sbérny kos;

— sedici obsluha;

— montazni celek sekacich zafizeni v poloze
«1»;

— motor v chodu;

— prevodovka v neutralu;

— vyfazena sekaci zafizeni.

Pripojte hadici s vodou stfidavé na pfislusné
pfipojky (1) a oplachujte kazdou z nich vodou po
dobu nékolika minut za pohybu sekacich zafi-
zeni. (obr. 5.8)

DULEZITA INF. Aby nedoslo k ohroZeni
spravné cinnosti elektromagnetické spojky, po-
stupujte nize uvedenym zpusobem:

— Zabrarite styku spojky s olejem;

— nesmérujte proudy vody pod vysokym tlakem
pfimo na jednotku spojky;

— necistéte spojku benzinem.

Poté sejméte sbérny ko$, vyprazdnéte jej,
oplachnéte a ulozte tak, aby co nejrychleji vy-
schnul.

b) Pro vyéisténi horni ¢asti montazniho celku

sekacich zafizeni:

— Spustte montazni celek sekacich zafizeni do

— vyfoukejte proudem stlateného vzduchu
otvory v pravém a levém ochranném krytu.
(obr. 5.9)

5.4.11 Skladovani a dlouhodoba
necinnost

V pfipadé, Ze se predpoklada obdobi dlouho-
dobé necinnosti (delSi nez 1 mésic), odpojte ka-
bely od akumulatoru a provedte ukony uvedené
v navodu k motoru.

(obr. 5.10) Vyprazdnéte palivovou nadrz odpoje-
nim hadi¢ky (1), ktera se nachazi na vstupu ben-
zinového filtru (2), a zachytte palivo do vhodné
nadoby.

PFipojte zpét hadi¢ku (1) a dbejte pfitom na
spravné opétovné umisténi stahovaci spony (3).
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Stroj uskladnéte v suchém prostredi, na misté
chranéném pfed nepfizni pocasi, a dle moznosti
jej zakryjte plachtou (viz 8.2).

DULEZITA INF. Akumulétor musi byt usklad-
nén na suchém a chladném misté. Pfed obdobim
dlouhodobé necinnosti (delsi neZ 1 mésic) a také
pred opétovnym zahdjenim ¢innosti (viz 6.2.3)
vZdy nabijte akumulator.

Pred opétovnym zahajenim prace je nutné se
presvédcit, zda nedochazi k uniku benzinu z
hadi¢ek a z karburatoru.

5.4.12 Zafizeni na ochranu elektronické
karty

Elektronicka karta je vybavena samoobnovo-
vaci ochranou, ktera v pfipadé vyskytu poruch
v elektrické instalaci pferusi obvod; zasah
ochrany zpuUsobi zastaveni motoru a je signa-
lizovan akustickym signalem, ktery se vypne
pouze vyjmutim klice.

Po nékolika sekundach dojde k opétovnému
sepnuti elektrického obvodu; vyhledejte a od-
stranite pfic¢inu pferusSeni obvodu, aby se zabra-
nilo opétovnym pferusenim.

DULEZITA INF. Aby nedoslo k zdsahu
ochrany elektronické karty:
— nezamérite polaritu vyvodd akumulatoru;
— nepouzivejte stroj bez akumulatoru, jinak by
mohlo dojit k poskozeni reguldtoru dobijeni;
- vyvarujte se zkratum v elektroinstalaci.

5.5 POUZITi STROJE NA SVAZICH
(obr. 5.11)

Dodrzujte limity sklonu svahu (max. 10° - 17).

Pri rozjizdéni na svazich
je tfeba zahajit pojezd obzviast opatrné,
abyste se vyhnuli pfevraceni stroje. Pfed
zahajenim prejizdéni svahu snizte rychlost, a
to zvilasté pri jizdé z kopce.

Nikdy nezarazujte zpétny
chod z diivodu sniZeni rychlosti pFi jizdé z
kopce: mohlo by to mit za nasledek ztratu
kontroly nad strojem, zviasté pak na kluz-
kych terénech.

P¥i jizdé z kopce nepouzivejte pedal nahonu
(viz 4.32), aby bylo mozné co nejlépe vyuzit
brzdného efektu hydrostatické prfevodovky pfi
nezafazeném nahonu.



5.6 PAR RAD PRO UDRZENi PEKNEHO
VZHLEDU TRAVNIKU

. Aby si travnik zachoval pékny vzhled a aby
zUstal zeleny a mékky, je tfeba jej pravidelné
sekat, a to tak, aby nedochazelo k poSkozeni
travy. Travnik mize byt tvofen rostlinami
riznych druht. Pfi castém seceni budou
|épe rust rostliny s Cetnymi kofeny, které tvofi
pevnou prikryvku; kdyz bude seceni naopak
méné Casté, dojde k pfevaznému rlstu vy-
sokych a plevelnych rostlin (jetel, kopretiny
apod.).

2. Travu je tfeba sekat, kdyz je travnik dokonale

suchy.

3. Sekaci zafizeni musi byt neporusena a
spravné naostfena, aby bylo mozné dosah-
nout rovného stfihu bez roztfepeni stébel
travy, které vede k zezloutnuti jejich koncu.

4. Motor ma byt pouzivan pfi nejvyssich otac-
kach, a to jednak proto, aby bylo zabezpe-
¢eno presné seceni travy, a také z divodu
zabezpeceni dostate¢ného vymrsténi pose-
¢ené travy vyhazovacim kanalem.

5. Pravidelnost se¢eni musi byt umérna ristu
travy, aby trava mezi po sobé nasledujicimi
secenimi nevyrostla pfilis.

6. V obdobi vétsiho sucha a tepla je vhodné
udrzovat travu o néco vyssi, aby se tak pre-
deslo vysychani travniku.

7. Optimalni vy$ka travy u dokonale udrzova-
ného travniku je 4-5 cm a jednim se¢enim by
neméla byt odstranéno vice nez jedna tfetina
celkové vysky. Pokud je trava pfilis vysoka,
je lepsi provést se¢eni nadvakrat s denni
pfestavkou; poprvé se sekacimi zafizenimi
v nejvy$si poloze a pfipadné s omezenou
stopou, podruhé jiz se sekacimi zafizenimi v
pozadované vysce. (obr. 5.12)

8. Vzhled travniku bude lepsi, pokud se budou

seceni provadét stfidavé ve dvou smérech

(obr. 5.13).

9. V pfipadé, Ze se vyhazovaci kanél zahlcuje,
je tfeba snizit rychlost pojezdu, protoze je
zifejme pfili§ vysoké s ohledem na stav trav-
niku; kdyz uvedeny problém pretrvava, mohly
by byt divodem S$patné naostfené noze nebo
deformace profilu lopatek.

10. Vénujte velkou pozornost se€eni v blizkosti
kefl a nizkych obrubnik, které by mohly
poskodit rovnobéznost a okraj montazniho
celku sekacich zafizeni i samotna sekaci
zafizeni.

6. UDRZBA

6.1 DOPORUCENI K ZAJISTENI
BEZPECNOSTI

V piipadé zjisténi po-
ruch cinnosti nize uvedenych soucasti je
tfeba se okamzité obratit na vaseho Pro-
dejce nebo na Specializované stredisko:
— Brzdy,
- zaFazeni a zastaveni sekacich zaFizeni,
— zarazeni nahonu pro pojezd nebo pro
zpétny chod.

6.2 RADNA UDRZBA

Nize uvedena tabulka ma za ukol vam pomoci
pfi udrzovani u¢innosti a bezpeénosti vaseho
stroje. Jsou v ni uvedeny zakladni ukony a inter-
val, po kterém ma byt kazdy z nich proveden.

Poli¢ka vedle vam umozni zaznamenat si datum
nebo pocet hodin ¢innosti, kdy byl dany ukon
proveden.

. Interval (v
Ukon udrzby hodinach Provedeni tkonu (Datum a ¢as)
provozu)
1. STROJ
14 Kontrola upevnéni a naostreni sekacich
' zafizeni 9

1.2 | Vyména sekacich zafizeni %

1.3 | Kontrola pfevodového femenu ¥

1.4 | Vyména prevodového femenu 293

15 Kontrola femenu ovladani sekacich
' zafizeni ¥

1.6 Vyména femenu ovladani sekacich
' zafizeni 2 9




Interval (v

Ukon Gdrzby hodinach Provedeni ukonu (Datum a éas)
provozu)
1.7 | Kontrola a sefizeni brzdy 25
1.8 | Kontrola a sefizeni nahonu 25
1.9 Kovr)trolelaa)zarazem a brzdy sekaciho o5
zafizeni
1.10 | Kontrola véech upevnéni 25
1.11 | Celkové mazani 4 25
Kontrola hlad. oleje pted. nahonu
112 (pouze 4WD) 2 50
1.13 | Vym. oleje pfed. nahonu (pouze 4WD) 4 200

2. MOTOR "

2.1 | Vyména motorového oleje

2.2 | Kontrola a vy¢isténi vzduchového filtru

2.3 | Vyména vzduchového filtru

2.4 | Kontrola benzinového filtru

2.5 | Vyména benzinového filtru

2.6 | Kontrola a vyc¢isténi kontaktl svicky

2.7 | Vyména svicky

) Preététe si ndvod k motoru, abyste se seznamili s kompletnim seznamem tkonU a intervald tdrzby.

2 Pfi prvnim naznaku poruchy se obratte na vaseho Prodejce.

3) Ukon, ktery musi byt proveden vagim Prodejcem nebo Specializovanym stfediskem.

4 Celkové mazani véech kloubovych spojtl by mélo byt provadéno kromé jiz uvedenych intervalt
také pred kazdym predpokladanym obdobim dlouhodobé necinnosti stroje.

6.2.1 Motor (obr. 6.1) 6.2.2 Jednotka zadniho nahonu (Modely
2WD 4WD) a piredniho nahonu
L (Model 4WD)

DULEZITA INF. Dodrzujte vsechny pokyny

uvedené v ndvodu k motoru. V obou pfipadech se jedna se o jednotky
vyrobené v podobé jednolitého uzavieného

Vypusténi oleje z motoru provedete tak, ze ode- monobloku, které nevyZzaduji zadnou udrzbu.
pnete prodluzovaci hadici (1) z drzaku (2), a poté V pfipadé pfitomnosti pfedni jednotky (model
pomoci klesti povolite stahovaci pasku (3) do 4WD) je v kazdém pfipadé potfebné zajistit
takové miry, aby bylo mozné vyjmout vypoustéci pravidelnou kontrolu, doplnéni a vyménu oleje
uzaveér (4). spojovaciho hydraulického rozvodu.
Ohnéte prodluzovaci hadici a vypustte olej do < Model 4WD

vhodné nadoby. Poté, dfive, nez provedete
doplnéni oleje, namontujte zpét uzavér (4) a
uchytte prodluzovaci hadici (1) zpét k drzaku (2).

Zkontrolujte hladinu oleje hydraulického sys-
tému. Hladina se musi nachazet v rozmezi
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mezi znackami «MIN» a «MAX», vyznaéeny-

mi na nadrzi.

V pfipadé, Ze se hladina nachazi pod urovni

«MIN>» (obr. 6.2):

— odmontujte ochranny kryt (1), pfipevnény
matici (2);

— odS8roubujte uzaveér (3) a doplrite olej
10W30 az po dosazeni Urovné «MAX»;

— provedte zpétnou montaz uzaveéru (3) a
ochranného krytu (1).

DULEZITA INF. V piipadé potieby dastych
doplriovani zkontrolujte, zda nedochazi k uni-
kim z potrubi nebo nadrze, a ohledné potreb-
nych ukonu se obratte na vaseho Prodejce.

6.2.3 Akumulator (obr. 6.3)

Nezbytnym pfedpokladem dlouhodobé zivot-
nosti akumulatoru je jeho disledna udrzba.

Akumulator vaseho stroje musi byt bezpodmi-

necéné nabity:

— Pred prvnim pouzitim stroje po jeho zakou-
peni;

— pred kazdym obdobim dlouhodobé necinnosti
stroje;

— pfed uvedenim do provozu po obdobi dlouho-
dobé necinnosti.

Pozorné si pfectéte postup nabijeni popsany

v navodu pfilozeném k akumulatoru a fid'te se
jim. V pfipadé, Ze uvedeny postup neni dodrzen
nebo bylo opomenuto nabijeni akumulatoru,
mohlo by dojit k trvalému po$kozeni jeho ¢lanka.

Vybity akumulator se musi co nejdfive znovu
nabit.

DULEZITA INF. Pro nabijeni akumuldtoru
musi byt pouzito zafizeni s konstantnim napétim.
Jiné systémy nabijeni by mohly akumulator trvale
poskodit.

Stroj je vybaven konektorem (1) pro nabijeni,
s jehoz pomoci jej Ize pfipojit k odpovidajicimu
konektoru pfislu§né udrzovaci nabije¢ky aku-
mulator(, ktera je dodana v ramci vybavy (je-li
soucasti) nebo je k dispozici na pozadani (viz
8.3).

DULEZITA INF. Tento konektor musi byt po-
uzit vyhradné pro pripojeni k udrZovaci nabijecce
akumulatorti, uréené Vyrobcem. Pri jejim pouZiti:
— Dodrzujte pokyny uvedené v jejim ndvodu;

— dodrzujte pokyny uvedené v navodu k akumu-
ldtoru.

6.3 ZASAHY NA STROJI

6.3.1 Vyrovnani montazniho celku
sekacich zafizeni (obr. 6.4)

Pro dosazeni rovnomérné poseceného travniku
je nezbytné spravné sefizeni montazniho celku
sekacich zafizeni.

V pfipadé& nerovnomérného seceni zkontrolujte
tlak v pneumatikach.

Kdyby to nestacilo k dosazeni rovhomérného
seceni, je tfeba se obratit na vaSeho Prodejce
z divodu sefizeni montazniho celku sekacich
zafizeni.

6.3.2 Vymeéna kol (obr. 6.5)

Umistéte stroj na rovny povrch a pod nosny
prvek podvozku na strané kola uréeného k vy-
méné podlozte vhodné podlozky.

Kola jsou zajisténa pruznym krouzkem (1), ktery
Ize sejmout pomoci Sroubovaku.

POZNAMKA V piipadé vymény jednoho nebo
obou zadnich kol se ujistéte, Ze pfipadné rozdily
vnéjsiho priméru neprevysuji 8-10 mm; v opac-
ném pripadé je tfeba provést serfizeni vyrovnani
montazniho celku sekacich zarizeni.

DULEZITA INF. Pred montézi kola namazte
napravu mazacim tukem. Namontujte zpét
pruzny krouzek (1) a vyztuZznou podlozku (2).

6.3.3 Oprava nebo vyména pneumatik

Pneumatiky jsou bezdu$ové, a proto vyménu
nebo opravu pfipadného defektu musi provést
odbornik ve specializovaném pneuservisu podle
postupu uréeného pro dany typ plaste.

6.3.4 Vymeéna zarovek (jsou-li soucasti)

* Zarovky typu ,I“ (b&2né zarovky
s rozzhavenym vlaknem) (obr. 6.6)

Zarovky (18 W) jsou uchyceny v objimkach
pomoci bajonetového zavitu a je mozné je z négj
uvolnit jejich pootoéenim proti sméru hodino-
vych ruci¢ek pomoci klesti.

« Zarovky typu ,II“ (LED) (obr. 6.7)
Odsroubujte kruhovou matici (1) a vyjméte ko-
nektor (2).
Odmontujte osvétlova¢ s LED (3) pfipevnény
Srouby (4).

6.3.5 Vyména pojistky (obr. 6.8)

Na stroji se nachazi pojistky (1) s riznou jmeno-



vitou hodnotou, které maji nasledujici funkce a

charakteristiky:

— Pojistka se jmenovitou hodnotou 10 A =
Slouzi k ochrané zakladnich a vykonovych
obvodu elektronické karty. Jeji zasah zpusobi
zastaveni stroje a Uplné zhasnuti kontrolky na
pfistrojové desce.

— Pojistka se jmenovitou hodnotou 25 A =
Slouzi k ochrané nabijeciho obvodu. Jeji
zasah se projevi postupnym poklesem nabiti
akumulatoru a zpusobi nasledné potize pfi
startovani.

— Pojistka 5A = na ochranu pomocné zasuvky s
napétim 12 voltd pro ptislusenstvi

e Elektrickym preklapénim |

— Pojistka 15 A = chranici obvod ovladaciho
motorku. Po jejim zasahu nebude mozné
elektrické ovladani systému preklapéni ko-
Se; vyprazdnovani bude mozné provadét
prostfednictvim manualni paky (je-li na-
montovana).

Jmenovita hodnota pojistky je uvedena na sa-
motné pojistce.

DULEZITA INF. Spalend pojistka musi byt

vzdy nahrazena novou pojistkou stejného druhu
a jmenovité hodnoty, nikdy Zadnou jinou.

7. NAVOD K IDENTIFIKACI ZAVAD

V pfipadé, Ze neni mozné odstranit pfi¢iny za-
sahu, obratte se na vaseho prodejce.

6.3.6 Demontaz, vyména a zpétna montaz
sekacich zafizeni

Y\ LeYZe); 1NN Pii manipulaci se seka-

cimi zafizenimi pokazdé pouzivejte pracovni
rukavice.

Poskozena nebo pokfi-
vena sekaci zarizeni vZdy vymérite; nikdy
se nepokousejte je opravovat! VZDY POUZI-
VEJTE ORIGINALNI SEKACI ZARIZENI!

Na tomto stroji je uréeno pouziti sekacich zafi-
zeni, které jsou ozna¢ena kédem uvedenym v
tabulce na strané ii.

Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohlo byt uve-
dené sekaci zafizeni mezitim vyménéno za jiné
s obdobnymi vlastnostmi, které Ize se soucas-
nym zafizenim zaménit, a pokud jde o ¢innost,
je stejné bezpecné.

DULEZITA INF. Je vhodné, aby byla sekaci
zafizeni ménéna ve dvojici, zejména v pfipadé
vyraznych rozdilt v opotfebent.

ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRIiCINA

RESENI

1. S klickem zapalovani v poloze
«ZAPNUTO», zUstava ovladaci
panel vypnut,bez jakéhokoli
akustického signalu

Zéasah ochrany elektronické karty z
nize uvedenych davodu:

— nespravné zapojeny akumulator
— prohozeni vyvod( akumulatoru
— Uplné vybity akumulator

— spalena pojistka

Otocte kli¢ do polohy «VYPNUTO»
a najdéte pfic¢inu zavady:
- zkontrolujte pfipojeni (viz 3.4)
— zkontrolujte pfipojeni (viz 3.4)
- nabijte akumulator (viz 6.2.3)
- vyméiite pojistku (10 A)
(viz 6.3.5)

2. S klickem zapalovani v poloze
«ZAPNUTO», zlistavéa ovladaci
panel vypnut, aleuvede se do
¢innosti zvukovy signal

Zasah ochrany elektronické karty z
nize uvedenych davodu:

vlhka elektronicka karta

Otocte kli¢ do polohy «VYPNUTO»

a vyhledeijte pfi¢inu zavady:

— vysuste ji vlaznym proudem
vzduchu

3. S klickem zapalovani v poloze
«STARTOVANI>», se rozsviti
ovladacipanel, ale motor startéru
se netoci

— nedostate¢né nabity akumulator
— pferu$ena pojistka dobijeni

- nabijte akumulator (viz 6.2.3)
— vyménte pojistku (25 A)
(viz 6.3.5)

4. S klickem zapalovani v poloze
«STARTOVANI» se motor
startéru to¢i, ale motor nestartuje

nedostate¢né nabity akumulator
chybéjici pfivod benzinu

chyba v zapalovani

nabijte akumulator (6.2.3)
zkontrolujte hladinu v nadrzi
(viz 5.3.3)

zkontrolujte benzinovy filtr
zkontrolujte spojeni kabelové
koncovky se svi¢kou

— zkontrolujte ¢istotu a spravnou
vzdalenost elektrod svicky

19




ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRIiCINA

RESENI

5.

Startovani je obtizné a ¢innost
motoru nepravidelna

problémy s tvorbou palivové
smési

vycistéte nebo vymérite
vzduchovy filtr

vycistéte vnitfek karburatoru
vyprazdnéte palivovou nadrz a
naplite ji novym benzinem
zkontrolujte a pfipadné vymérite
benzinovy filtr

6.

Snizeni otac¢ek motoru béhem
seceni

pfilis vysoka rychlost pojezdu
vzhledem ke zvolené vysce
seceni

— snizte rychlost pojezdu a/nebo
zvyste vysku seceni (viz 5.4.5)

7. Pti zafazeni sekacich zafizeni
dojde k vypnuti motoru

chybi néktera z podminek pro
zafazeni

zkontrolujte, zda jsou dodrzeny
podminky (viz 5.2)

8.

Kontrolka akumulatoru nezhasne
ani po nékolika minutach prace

nedostate¢né nabity akumulator

obratte se na Autorizovany servis

9.

Kontrolka oleje rozsviti béhem se
prace (jeli soucasti)

problémy v mazani motoru

Otocte okamzité klicek
zapalovani do polohy
«VYPNUTO»:

— doplnte olej (viz 5.3.3)
nahradte olejovy filtr (jestli
zévada trva naddle, Obratte se
na Autorizovany servis)

10

. Motor se zastavi a uvede se do
¢innosti zvukovy signal

Zasah ochrany elektronické karty z
nize uvedenych divodu:

pretizeni zplsobené regulatorem
nabijeni

nespravné pripojeny akumulator
(nejisté kontakty)

Otocte kli¢ do polohy «VYPNUTO»
a vyhledejte pfi¢inu zavady:
— obratte se na vaseho Prodejce

— zkontrolujte pfipojeni (viz 3.4)

—_
jury

. Motor se zastavi bez jakéhokoli

zvukového signalu

odpojeny akumulator
problém v motoru

zkontrolujte pFipojeni (viz 3.4)
obratte se na vaseho Prodejce

. Pfi vyfazovani sekacich zafizeni
nedojde k jejich rychlému
vyfazeni nebo zastaveni

povoleny femen
problémy s elektromagnetickou
spojkou

obratte se na vaseho Prodejce
obratte se na vaseho Prodejce

. Nerovnomérné seceni a
nedostateény sbér

montazni celek sekacich zafizeni
neni rovnobézny s terénem

neucinnost sekacich zafizeni
pfilis velka rychlost vzhledem k
vysce secené travy

zahlceny kanal

— zkontrolujte tlak v pneumatikach
(viz5.3.2)
— obnovte vyrovnani montazniho
celku sekacich zafizeni s
terénem (viz 6.3.1)
obratte se na vaseho Prodejce
snizte rychlost pojezdu a/nebo
zvyste vysku seceni (viz 5.4.5)
pockejte, az trava vyschne
sejméte sbérny kos$ a
vyprazdnéte kanal (viz 5.4.7)

Poruchova vibrace béhem
¢innosti

montazni celek sekacich zafizeni
je piny travy

sekaci zafizeni nejsou vyvazena
nebo jsou povolena

povolena upevnéni

- vycistéte montazni celek
sekacich zafizeni (viz 5.4.10)
— obratte se na vaseho Prodejce

zkontrolujte a utahnéte Srouby
upevnéni motoru na podvozku

15

. Nejisté nebo neucinné brzdéni

nespravneé sefizena brzda

obratte se na vaseho Prodejce

16

. Nepravidelny pojezd,
nedostateény nahon pfi jizdé
do svahu nebo tendence stroje
prevratit se

problémy s femenem nebo se
zafizenim pro zafazeni

obratte se na vaseho Prodejce

Po seslapnuti pedalu nahonu
s motorem v chodu se stroj
nerozjede

pojistna paka se nachaziv
poloze «B»

— vratte ji do pol. «A» (viz 4.34)
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ZAVADA PRAVDEPODOBNA PRICINA | RESENI
18. Stroj zac¢ina neobvykle vibrovat | - poskozeni nebo povolené — zastavte stroj a odpojte kabel
soucasti svicky

— zkontrolujte pfipadna poskozeni

— zkontrolujte, zda nékteré
soucasti nejsou uvolnéné, a dle
potfeby je utdhnéte

— nechte provést kontroly, vymény
nebo opravy ve Specializovaném
stfedisku

Kdyz problémy pretrvavaji i po provedeni vyse uvedenych ukon(, obratte se na vaseho Prodejce.

A\ UPOZORNEN! Nikdy se nepokousejte sami provadét komplikovanéjsi opravy, pokud
vam chybi nutné vybaveni nebo technické znalosti. KaZzda spatné provedena oprava automa-
ticky vede ke zruseni platnosti Zaruky a jakékoli odpovédnosti Vyrobce

8. PRISLUSENSTVi
8.1 SADA TAZNEHO ZARIZENi
(obr. 8.1 poz. 41)
Slouzi k tazeni malého pfivésného voziku.
8.2 KRYCi PLACHTA (obr. 8.1 poz. 42)

Chrani stroj pfed prachem v obdobi, kdy je stroj
mimo provoz.

8.3 UDRZOVACI NABIJECKA
AKUMULATORU (obr. 8.1 poz. 43)

Umoznuje udrzovat vysokou u¢innost akumu-
latoru v obdobi dlouhodobé neginnosti stroje,
zajistuje jeho optimalni nabiti a prodluzuje jeho
zivotnost.

8.4 SADA PRO MULCOVANI
(obr. 8.1 poz. 44)

Misto sbéru posecené travy do sbérného kose ji
jemné rozdrti a necha ji na travniku.

8.5 SNEHOVE RETEZY 20”
(obr. 8.1 poz. 45)

ZlepSuiji pfilnavost zadnich kol na zasnézenych
usecich a umoziuji pouziti zafizeni pro odstra-
novani snéhu.

8.6 PRIVES (obr. 8.1, poz. 46)
Slouzi k pfepravé naradi nebo jinych pfedmétd v
mezich povolené nosnosti.

8.7 POSYPAVAC (obr. 8.1, poz. 47)

Slouzi k posypu soli nebo hnojivy.

8.8 POSYPAVAC (obr. 8.1, poz. 48)
Slouzi k posypu piskem nebo jemnym Stérkem.
8.9 VALEC PRO VALCOVANI TRAVY
(obr. 8.1, poz. 49)

Slouzi k udusani terénu po vysevu nebo k valco-
vani travy.



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA

(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: GGP ltaly S.p.A. - Via del Lavoro, 6 - 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2
a) Tipo/ Modello Base
b) Modello commerciale
©) Anno di costruzione
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Ihned po zakoupeni pfepiste na pfislusna mista identifikacni udaje
(3 - 5 - 6), uvedené na identifikanim Stitku stroje
(@ 2.1 - POPIS STROJE).

Inmediatamente después de haberlo adquirido, transcribir
en los correspondientes espacios los datos de identificacion (3 - 5 - 6),
indicados en la placa de identificacion de la maquina
(@ 2.1 - IDENTIFICACION DE LA MAQUINA).

Koheselt parast ostmist kirjutage vastavatele ridadele
identifitseerimis-numbrid (3-5-6), mis on toodud masina
identifitseerimisetiketil (@ 2.1 - MASINA IDENTIFITSEERIMINE).

Identifikacijske podatke (3 - 5 - 6) navedene na identifikacijskoj
plocici (@ 2.1 - RASPOZNAVANJE STROJA) odmah po kupniji
stroja upiSite upredvidena mjesta.

Isigijus jrenginj i$ karto perradykite identifikacijos duomenis (3 - 5 - 6)
i tamskirtus tarpus, ant identifikacijos etiketés
(@ 2.1 -]RENGINIOIDENTIFIKACIJA).

Uzreiz péc nopirkSanas parrakstiet masinas identifikacijas
plaksnité (@ 2.1 - MASINAS IDENTIFIKACIJA) noraditos
identifikacijas datus (3 - 5 - 6) atbilstoSajos laukumos.

Imediatamente apds a compra, escreva nos espagos apropriados
os dados de identificacéo (3 - 5 - 6), contidos na etiqueta

de identificacdo da maquina (@ 2.1 - IDENTIFICAGAO DA MAQUINA).

Takoj po nakupu, prepisite v posebne prostorcke identifikacijske
podatke (3 - 5 - 6), ki so navedeni na identifikacijski
etiketi stroja (@ 2.1 - IDENTIFIKACIJA STROJA).
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